



**IZVJEŠĆE O RADU ŽUPANA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE
za razdoblje od 01. srpnja do 31. prosinca 2019.godine**

KLASA: 023-01/20-03/10
URBROJ: 2109/1-01-20-1
Čakovec, travanj 2020.



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



ŽUPAN

KLASA: 023-01/20-03/10
URBROJ: 2109/1-01-20-1

Čakovec, 30.travnja 2020.

PREDMET: IZVJEŠĆE o radu Župana za razdoblje 1.7. do 31.12.2019. godine

– dostavlja se

UVOD

Temeljem članka 35 b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 31/01, 60/01- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 123/17) i članka 44. Statuta Međimurske županije (Službeni glasnik Međimurske županije br. 26/10, 4/13, 6/13 – pročišćeni tekst 8/13 i 6/14), Županijskoj skupštini Međimurske županije podnosim Izvješće o radu župana za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. godine.

Razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2019. obilježile su brojne aktivnosti provedene sa zamjenicima Sandrom Herman i Josipom Grivcem te pročelnicima upravnih odjela i direktorima poduzeća i ustanova kojima je Županija osnivač. Realizirani su planirani projekti i programi.

Budući se predmetno Izvješće odnosi na razdoblje od šest mjeseci, potrebno je sagledati kontinuitet pojedinih projekata u kontekstu dužeg vremenskog razdoblja, uvažavajući posebno projekte koji se provode u više faza.

Uz investicije u obrazovanje i zdravstvo, za naše smo poduzetnike proveli niz poticajnih mjera, s primarnim ciljem unapređenja kvalitete života stanovnika Međimurske županije što je rezultiralo iznimno dobrim rezultatima koji su Međimursku županiju svrstali među najuspješnije hrvatske županije poglavito kada je riječ o indeksu gospodarske razvijenosti, ostvarenog BDP-a per capita, izvozu, rezultatima u turizmu, a što ocjenjujem posebno dobrim – nastavljen je trend povećanja zaposlenosti i pada nezaposlenosti stanovnika.

Sukladno Županijskoj razvojnoj strategiji, a s ciljem osiguravanja ravnomjernog razvoja Županije, nastavili smo uspješnu suradnju s jedinicama lokalne samouprave, s kojima su kontinuirano održavani radni sastanci sukladno interesima i potrebama, a neke od tema bile su infrastrukturni projekti, razvoj turizma, unapređenje poljoprivrede, prometna infrastruktura i povezivanje, promocija strukovnih zanimanja, rješavanje imovinsko-pravnih odnosa vezanih uz nekretnine i drugo.

Redovito su održavane konzultacije i kolegiji s pročelnicima upravnih odjela, poduzeća i ustanova kojima je osnivač Međimurska županija, kolegiji gradonačelnika i načelnika, a posebna pažnja bila je usmjerena na sastanke s domaćim i stranim dužnosnicima.

Relativno smo zadovoljni suradnjom s ministarstvima i uredima Vlade te se nadamo kako će u budućem razdoblju suradnja biti bolja i konstruktivnija.

Kako bi unaprijedili međusobnu suradnju, pozitivno utjecali na zajedničke projekte i zajednički nastupali prema Vladi RH i europskim institucijama, sa županima Krapinsko-zagorske, Koprivničko-križevačke, Varaždinske i Bjelovarsko-bilogorske županije s kojima je potpisan Sporazum o suradnji u prvoj polovici 2018.godine, nastavljena je suradnja.

Izvješćem ću dati pregled projekata i aktivnosti unutar pojedinih područja rada Županijske uprave, donesenih odluka i ostalih akata, financijskih izvješća te najznačajnijih aktivnosti u ovom šestomjesečnom razdoblju. U prilogu Izvješću o radu župana dat ću i izvješća i ocjene pročelnika o radu pojedinih upravnih odjela.

1. UPRAVNI ODJEL ZA GOSPODARSKE DJELATNOSTI

ODSJEK ZA GOSPODARSTVO

PROVEDBA PROGRAMA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI PODUZETNICIMA ZA TROŠKOVE PRIJAVE PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

Odsjek provodi Program potpora male vrijednosti poduzetnicima za troškove prijave projektnih prijedloga. Temeljem Programa dodjeljuju se potpore male vrijednosti čiji je cilj olakšanje pristupa sredstvima bespovratnih potpora za mikro, male i srednje poduzetnike (MSP) koji na području Međimurske županije provode projekte ulaganja i unaprjeđenja poslovanja. Potpore se dodjeljuju MSP u obliku bespovratnih, gotovinskih sredstava kao nadopuna privatnom financiranju. Dodjeljuju se za sufinanciranje troškova izrade prijavne dokumentacije projektnih prijedloga koji se kandidiraju za dodjelu bespovratnih sredstava. U 2019. godini dodijeljeno je 9 potpora, ukupne vrijednosti 91.000,00 kn.

PROVEDBA PROGRAM POTPORA MALE VRIJEDNOSTI „MEĐIMURSKO PODUZETNIŠTVO“

Odsjek je u prvoj polovici godine proveo Javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora po Programu potpora male vrijednosti za poticanje poduzetništva u Međimurskoj županiji „Međimursko poduzetništvo“. Temeljem spomenutog Poziva dodjeljivale su se potpore male vrijednosti čiji je cilj poticanje poduzetništva i obrtništva, očuvanje radnih mjesta, povećanje broja zaposlenih te stvaranja povoljnog gospodarskog okruženja za mikro, male i srednje poduzetnike s područja Međimurske županije. Potpore male vrijednosti dodjeljivale su se mikro, malim i srednjim poduzetnicima u obliku bespovratnih sredstava. Najviši iznos bespovratnih sredstava iznosio je 15.000,00 kuna. Prihvatljivi troškovi bili su ulaganja u osnovnu imovinu za obavljanje djelatnosti (nabava strojeva/opreme/alata, kao i nabava računalne opreme, računalnih programa i sustava) te ulaganje u istraživanje, razvoj i inovacije koje se odnosi na izradu prototipa, provjeru i zaštitu formalnog intelektualnog vlasništva (pretragu baze patenata, angažman patentnog zastupnika, troškove industrijskog dizajna, žiga, patenta). Ukupno je dodijeljeno 52 potpore ukupne vrijednosti 743.849,26 kn. U promatranom razdoblju u Odsjek za gospodarstvo dostavljana su Izvješća o namjenski utrošenim sredstvima. Krajnji rok za dostavu Izvješća bio je 13. 12. 2019. godine.

PROVEDBA JAVNOG NATJEČAJA ZA PODUZETNIČKE KREDITE PO PROGRAMU „KREDITOM DO USPJEHA 2014.“ MJERA 1. – „KREDITOM DO KONKURENTNOSTI“ – NASTAVAK MJERE

Temeljem Ugovora o provedbi Programa „Kreditom do uspjeha 2014.“ Mjera 1. – „Kreditom do konkurentnosti“ od 6. ožujka 2015. godine te Dodatka Ugovorima iz travnja 2015. i studnog 2019. sklopljenog između Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, Međimurske županije i poslovnih banaka, Međimurska županija objavila je Javni natječaj za poduzetničke kredite. Naime, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta za Međimursku županiju dodijelilo je dodatni kreditni potencijal u iznosu od 7.000.000,00 kn po starom Program „Kreditom do uspjeha 2014.“ Mjera 1. – „Kreditom do konkurentnosti“ s krajnjim rok trajanja Programa do 31. 12. 2019. godine. Zaprmljen je jedan kreditni zahtjev u vrijednosti 1.100.000,00 kn. Temeljem godišnjeg plana kontrole Programa „Kreditom do uspjeha 2014.“ izvršen je i redoviti nadzor predstavnika Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta u Međimurskoj županiji.

PROJEKT RAZVOJNO EDUKACIJSKI CENTAR ZA METALSKU INDUSTRIJU – METALSKA JEZGA

Infrastrukturni dio aktivnosti uspostavljanja Metalske jezgre sufinanciran je iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija, Javnog poziva Ulaganje u organizacijsku reformu i infrastrukturu u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija u iznosu od 31.290.223,12 kuna. Nositelj projekta je Međimurska županija, a partneri su Tehnički fakultet Sveučilišta u Rijeci, Fakultet organizacije i informatike Varaždin Sveučilišta u Zagrebu i Međimursko veleučilište u Čakovcu, dok u provedbi projekta u funkciji operativnih tijela djeluju Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA i Tehnološko-inovacijski centar Međimurje. Provedba projekta počela je 1. srpnja 2018. godine i trajat će do 1. travnja 2020. godine.

U okviru projekta stvorit će se infrastrukturni uvjeti za rad Metalske jezgre kroz rekonstrukciju objekta bivše jahaone u okviru Centra znanja Međimurske županije koji se razvija na prostoru bivše vojarne u Čakovcu i opremanje opremom potrebnom za rad institucije i provođenje aktivnosti istraživanja i razvoja. U svrhu provedbe projekta i daljnjeg razvoja cijele inicijative osnovana je ustanova Razvojno-edukacijski centar za metalSKU industriju – Metalska jezgra Čakovec i koja će biti upisana u Upisnik znanstvenih organizacija koji vodi Ministarstvo znanosti i obrazovanja RH.

PROJEKT ULAGANJE U PROŠIRENJE PODUZETNIČKE POSLOVNE INFRASTRUKTURE U CENTRU ZNANJA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U provedbi je projekt „Ulaganje u proširenje poduzetničke poslovne infrastrukture u Centru znanja Međimurske županije“. Ukupan vrijednost projekta je 11.982.571,48 HRK, a sufinancirano je 100% iznosa. Projekt je sufinanciran iz Europskog fonda za regionalni razvoj za razvoj poslovne infrastrukture u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Projektom će se doprinijeti napretku Međimurske županije kroz daljnji razvoj poduzetničke poslovne infrastrukture, izgradnju materijalnih i ljudskih kapaciteta te stvaranje uvjeta za osnivanje i djelovanje na znanju utemeljenih poduzeća. U objektu će biti rekonstruirano potkrovlje u kojem će biti opremljeno 16 ureda, 1 predinkubacijski / coworking prostor i soba za sastanke. Projekt uključuje i rekonstrukciju, uređenje i opremanje prostora poduzetničkog inkubatora Tehnološko-inovacijskog centra Međimurje u zgradi 22N (TICM)

PROJEKT EMPOWERING FOR GROWTH 2

Projekt ima za cilj omogućiti učinkovitu provedbu Strategije razvoja ljudskih potencijala Međimurske županije i Akcijskog plana, te jačanje i održivo funkcioniranje Lokalnog partnerstva za zapošljavanje Međimurske županije. Projekt je započeo 14. svibnja 2018. godine, a trajati će do 14. studenog 2020. godine. Vrijednost projekta iznosi 1.707.885,43 kn. Međimurska županija objavila je 16. listopada javni poziv za dodjelu bespovratnih potpora za samozapošljavanje po Programu potpora male vrijednosti – Potpore za samozapošljavanje nezaposlenih osoba s područja Međimurske županije. Za potpore je osigurano 400.000,00 kn, temeljem poziva u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020. – Lokalne inicijative za poticanje zapošljavanja – faza III“.

PROGRAMI SUFINANCIRANJA KAMATA ZA PODUZETNIČKE KREDITE

I u drugoj polovici 2019., za sve aktualne kreditne linije koje Međimurska županija provodi, sufinancirajući kamatnu stopu na poduzetničke kredite u suradnji s Ministarstvom gospodarstva,

poduzetništva i obrta, prati se realizacija kredita i naplata kamata u suradnji s Odsjekom za proračun i financije, temeljem izvješća i obračuna poslovnih banaka. Izrađena su izvješća o obračunatim kamatama i poslani zahtjevi za povrat istih od strane Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta i Ministarstva branitelja. Prikupljeni podaci uneseni su u Registar kamata pri Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta.

PROGRAM SUFINANCIRANJA SAJMOVA I AKTIVNOSTI OBRTHIČKE KOMORE MŽ

Međimurska županija već niz godina provodi Program sufinanciranja projekata i aktivnosti s Obrtničkom komorom Međimurske županije u vidu sufinanciranja nastupa obrtnika na domaćim i međunarodnim sajmovima. Temeljem potpisanog sporazuma prati se realizacija i plaćaju troškovi izlaganja na sajmovima. U 2019. godini realizirano je 9 sajmova, 31 izlagač, ukupne vrijednosti 59.458,76 kn.

PROGRAM SUFINANCIRANJA PROJEKATA UDRUGA ZA ZAŠTITU POTROŠAČA

Odsjek za gospodarstvo provodi Program sufinanciranja projekata udruga koje se bave zaštitom potrošača na području Međimurske županije, kroz objavljivanje javnog natječaja udrugama, do praćenja provedbe i pregleda pristiglih izvješća o njihovom radu. U promatranom razdoblju rađena je priprema za novi natječaj u 2020. godini.

PROVOĐENJE METODOLOGIJE O IZRADI PLANOVA, IZVJEŠĆA I INFORMACIJA

Temeljem Metodologije o izradi planova, izvješća i informacija o radu trgovačkih društava kojima je Međimurska županija osnivač, praćena su i analizirana tromjesečna izvješća o poslovanju tvrtki u vlasništvu Međimurske županije.

KONFERENCIJA DIGITALNA POSLOVNA HRVATSKA – DIGITALNA TRANSFORMACIJA MEĐIMURSKOG GOSPODARSTVA

Konferencija se održala 14. studenog 2019. godine u Čakovcu s ciljem upoznavanja s važnošću što brže prilagodbe i adekvatne pripreme za promjene koje donose tehnološke inovacije, ali i s važnošću digitalnog poslovanja za gospodarski rast i razvoj te ostalim koristima koje ono donosi.

PROJEKT POTICANJA ODRŽIVE UPOTREBE OBNOVLJIVIH IZVORA I ENERGETSKE UČINKOVITOSTI U RURALNIM PODRUČJIMA - RURES

Sudjelovanje u radu regionalne energetske grupe u sklopu projekta RURES – Poticanje održive upotrebe obnovljivih izvora i energetske učinkovitosti u ruralnim područjima u kojem kao partneri sudjeluju i MENE A i REDEA. Glavni cilj navedenog projekta je istražiti potencijale upotrebe obnovljivih izvora energije te povećati energetska učinkovitost u ruralnim područjima pošto isti imaju veliki potencijal za postizanje energetske autonomnosti.

SURADNJA NA KREIRANJU RAZVOJNE STRATEGIJE MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U suradnji s energetska agencijom Međimurske županije MENE A-om pripreman je planski dokument Razvojna strategija Međimurske županije (prikupljanje, obrada, analiza i isporuka podataka).

SURADNJA NA KREIRANJU GODIŠNJEG PLANA ENERGETSKE UČINKOVITOSTI ZA 2020.

U suradnji s energetsom agencijom Međimurske županije MENEA-om pripreman je planski dokument Godišnji plan EnU za 2020. – domena prometa (prikupljanje, obrada, analiza i isporuka podataka).

IZRADA INFORMACIJE O STANJU I KRETANJIMA MEĐIMURSKOG GOSPODARSTVA

Analizirani su financijski rezultati poduzetnika s područja Međimurske županije, te je izrađena Informacija o stanju i kretanjima međimurskog gospodarstva u 2018. koja je usvojena na Skupštini Međimurske županije. Cilj Informacije je prikaz ukupnog gospodarskog stanja i kretanja u MŽ kako bi se sagledalo stvarno stanje, uspoređujući s neposrednim okruženjem i prethodnim razdobljem.

SURADNJA S DRUGIM INSTITUCIJAMA

Odsjek aktivno sudjeluje u radu Gospodarsko-socijalnog vijeća Međimurske županije, te intenzivno surađuje i s drugim institucijama, kao što su Hrvatska gospodarska komora - Županijska komora Čakovec, Hrvatska obrtnička komora - Obrtnička komora Međimurske županije, Regionalna razvojna agencija Međimurje - REDEA, Tehnološko-inovacijski centar Međimurje - TICM, Međimurska energetska agencija - MENEA, Međimurski sajam poduzetništva – MESAP, HZZ PU Čakovec i dr.

SAVJET ZA SIGURNOST PROMETA NA CESTAMA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U promatranom razdoblju održane su dvije sjednice Savjeta za sigurnost prometa Međimurske županije na kojima svoje izvještaje o aktualnoj problematici izložile mjerodavne institucije – Policijska uprava međimurska, Županijska uprava za ceste Međimurske županije, Stanica za tehnički pregled vozila Čakovec, Auto klub Čakovec i Grad Čakovca. Na sljedećoj sjednici usvojen je Program rada i Financijski plan Savjeta za 2020. godinu te se zaključilo da dionici Savjeta pokušaju učiniti sve moguće za smanjenje prometnih gužvi u gradu Čakovcu.

PROJEKT RAZVOJA INTEGRIRANOG PRIJEVOZA PUTNIKA

Koordinacija i suradnja na Projektu razvoja integriranog prijevoza putnika na području regije sjeverne Hrvatske s ciljem unapređenja strateškog dokumenta Master plana, radni sastanci u radu između ostalih partnera na projektu, osobito Varaždinske i Međimurske županije – kontinuirano. Analiza sigurnosti cestovnog prometa na području županije, analiza trenutne situacije u željezničkom prometu na području regije Sjever, analiza postojeće željezničke infrastrukture i postojeće cestovne infrastrukture i zahvati u njoj – kontinuirano. Prikupljanje podataka za katalog investicijskih projekata u cestovnoj infrastrukturi, suradnja s Hrvatskim željeznicama putnički prijevoz, analiza trenutne situacije u željezničkom putničkom prijevozu, prezentacija ciljeva i mjera za poboljšanje.

PROJEKT RAZVOJA INTERMODALNOG PRIJEVOZA TERETA NA PODRUČJU REGIJE SJEVERNE HRVATSKE – PROJEKT IZRADE MASTER PLANA IPT

Pripremana je izrada master plana razvoja intermodalnog prijevoza tereta na području regije Sjeverne Hrvatske s partnerima Varaždinskom i Koprivničko-križevačkom županijom, te u suradnji s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture.

PROJEKT POVEZIVANJA ŽELJEZNICOM UNUTAR FUNKCIONALNE REGIJE SREDIŠNJE HRVATSKE – LEPOGLAVSKA SPOJNICA (BRZA PRUGA ČAKOVEC – VARAŽDIN – ZAGREB)

Rad na stvaranju preduvjeta za mogućnost realiziranja brze pruge Čakovec – Varaždin – Lepoglava – Krapina/Sv. Križ Začretje – Zabok – Zagreb. Održavanje radnih sastanaka sa županijama kroz čije područje bi prema planu prolazila pruga (Krapinsko-zagorska, Varaždinska, Međimurska županija), sudjelovanje u radnoj skupini izvođenja predstudija za projekt. Rad u zajedničkim tijelima: Radna skupina za projekt „Plan razvoja željezničkog podsustava u funkcionalnoj podregiji Varaždin“, Radna skupina za provedbu projekta „Povezivanje željeznicom unutar funkcionalne regije Središnje Hrvatske (Čakovec – Varaždin – Lepoglava – Zabok – Zagreb).

JAVNI LINIJSKI PRIJEVOZ AUTOBUSIMA PUTNIKA NA PODRUČJU MŽ

Stručno povjerenstvo za provedbu koncesijskog postupka za obavljanje javnog linijskog prijevoza putnika autobusima na području Međimurske županije JLP (koncesija) rješava otvorena pitanja za koncesije, radi na usklađivanju svih zaprimljenih zahtjeva koncesionara, te objedinjavanju zaprimljenih zahtjeva. U svakodnevnoj komunikaciji s koncesionarima, rješavana su tekuća pitanja kao i zaprimljeni zahtjevi u vezi problematike autobusnih stajališta na području Međimurja. Glede posebnog linijskog prijevoza autobusima putnika na području Županije, vođen je Registar o posebnim linijskim prijevozima u suradnji s prijevoznicima. Analiza koncesijskih naknada prema Registru koncesija.

OSTALE AKTIVNOSTI ODSJEKA ZA GOSPODARSTVO

Djelatnici odsjeka sudjelovali su na sastancima, radionicama, sajmovima organiziranim od strane raznih institucija na području Međimurske županije (REDEA, HGK ŽK Čakovec, OKMŽ, MESAP, TICM itd) te sudjeluje u radu Organizacijskog odboru Međunarodnog sajma poduzetništva MESAP. Odsjek priprema i ažurira informacije o gospodarstvu za potrebe promotivnih materijala pri posjeti potencijalnih investitora, te predstavnika ministarstava i vlade. Kontinuirano se radi na aktivnostima gospodarske promocije Međimurske županije u državi i vani. Odsjek prikuplja i distribuira podatke o koncesijskim naknadama, komunikacija sa nadležnim Ministarstvom zaštite okoliša i energetike. Komunikacija sa JLS glede pojašnjavanja aktivnosti i financijskih učinaka iz domene koncesija za eksploataciju prirodnih sirovina. Izvršeni su preliminarni kontakti sa zainteresiranim investitorima u Međimursku županiju ili područje regije (zbrinjavanje i prerada otpada), prikupljanje podataka o istome, analiza, financijska analiza potencijala investitora i valorizacija.

ODSJEK ZA POLJOPRIVREDU

PROGRAM POTPORA POLJOPRIVREDI

Zbog važnosti poljoprivrednog sektora, postojećih problema i novih izazova Međimurska je županija izradila program potpora poljoprivredi i pokrenula je niz projekata s ciljem pomoći poljoprivrednim proizvođačima koji ulažu u razvoj i unapređenje poljoprivredne proizvodnje. Korisnici potpora su poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik poljoprivrednih gospodarstva koja obavljaju djelatnost i imaju sjedište, odnosno prebivalište na području naše županije. Kontinuirano se povećava broj mjera u Programu, raste broj korisnika potpora i ukupni iznos koji je kroz Program uložena

razvoj poljoprivrede. U 2019. godini je isplaćeno 706.691,00 kuna za 393 korisnika. Kroz Program potpora financirane su mjere i aktivnosti vezane uz ekološku proizvodnju, stvaranje robne marke, stjecanje novih znanja članova poljoprivrednih gospodarstava, nabava sustava za obranu od tuče, promocija poljoprivrednih proizvoda, nabava i zadržavanje uzgojno valjanih rasplodnih životinja, okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta, građenje, rekonstrukcija i opremanje objekata za preradu poljoprivrednih proizvoda, iskorjenjivanje AEK, podizanje i obnova trajnih nasada, istraživački projekti i kontrola plodnosti tla.

Rezultati kontrole plodnosti tla očituju se u boljem i kvalitetnijem urodu, a ciljanom prihranom postižu se značajne uštede na poljoprivrednom gospodarstvu, te se izbjegavanjem prekomjerne upotrebe gnojiva čuva okoliš. Na temelju provedenih kontrola plodnosti tla Međimurske županije u 2014., 2015. i 2016. godini determinirani su glavni ograničavajući čimbenici tla za rentabilnu proizvodnju krumpira. Stoga je s općinom Belica, Udrugom proizvođača merkantilnog krumpira i Labosan-om d.o.o. Zagreb potpisan sporazum o provedbi Projekta „Utjecaj kalcizacije na kvalitetu, kvantitetu i ekonomsku isplativost proizvodnje krumpira na području općine Belica“, koji se provodio tijekom 2017., 2018. i završio je 2019. godine. U sklopu provođenja projekta pratilo se provođenje kalcizacije nužne za održivost proizvodnje krumpira i rješavanje problema velike kiselosti poljoprivrednih tla.

PROJEKT „PRIMJENA NOVIH TEHNOLOGIJA S CILJEM SMANJENJA TROŠKOVA PROIZVODNJE MLIJEKA NA FARMAMA KOZA U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI“

Provođenjem projekta „Primjena novih tehnologija s ciljem smanjenja troškova proizvodnje mlijeka na farmama koza u Međimurskoj županiji“ utvrdit će se troškovi proizvodnje kozjeg mlijeka na obiteljskim poljoprivrednim gospodarstvima u Međimurskoj županiji, te će se predložiti njihova racionalizacija. U istraživanje je uključeno 20 farmi koza. Tijekom dvogodišnjeg istraživanja posebna pozornost posvećena je zdravlju stada u kontekstu hranidbe i pripreme voluminoznih krmiva. U intenzivnoj stočarskoj proizvodnji troškovi hranidbe su najveća stavka u ukupnim troškovima proizvodnje, bez obzira na vrstu domaćih životinja. Obrok koji nije primjeren proizvodnim potrebama životinja može dovesti do direktnih ekonomskih gubitaka, u obliku prevelike potrošnje stocjne hrane ili smanjene količine i kvalitete stočarskih proizvoda. Stoga je, Međimurska županija sklopila sporazum s Hrvatskom poljoprivrednom agencijom, o provođenju analize kukuruzne silaže na OPG-ovima koji se bave proizvodnjom mlijeka. Županija financira 30 uzoraka u iznosu od 250 kuna po uzorku.

PROGAM POTPORA POLJOPRIVREDNIM UDRUGAMA

U 2019. godini dodijelili smo bespovratna sredstva poljoprivrednim udrugama s područja Međimurske županije u iznosu od 526.500,00 kuna, te smo koncem godine izvršili kontrolu utroška dodijeljenih sredstava.

PROJEKTI NAVODNJAVANJA

Sustav navodnjavanja Prelog - Donji Kraljevec - Prva faza sustava bila je izgradnja zahvatne građevine i dovodnog cjevovoda do crpne stanice Prelog, te izgradnju CS Prelog i tlačnog cjevovoda na podsustavu Prelog. Za navedeni podsustav Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja izdalo je građevinsku dozvolu. Izrađeni su Izvedbeni projekt, Elaborat korištenja i održavanja sustava, te dokumentacija o nabavi: tehnička specifikacija i troškovnik. No, zbog nezainteresiranosti

poljoprivrednih proizvođača s područja grada Preloga i općine Donji Kraljevec odustalo se od izgradnje navedenog sustava. Za sustav navodnjavanja Belica površine od 719 ha, za I fazu neto površine 337 ha, ishodena je lokacijska dozvola. Koncem godine proveden je javni natječaj za odabir projektanta za izradu detaljne projektne dokumentacije za sustav navodnjavanja Belica. Sukladno Zakonu o financiranju vodnog gospodarstva obrađeni su svi posjednici poljoprivrednog zemljišta na području I faze sustava navodnjavanja Belica, te su izrađeni prijedlozi predugovora s potencijalnim korisnicima sustava navodnjavanja.

Aktivnosti Koordinacijske radne skupine za primjenu propisa iz područja zaštite životinja

Nakon što je u 2018. godini provedena sustavna akcija zbrinjavanja i kontrole razmnožavanja napuštenih pasa na području Međimurske županije, Koordinacijska radna skupina za primjenu propisa iz područja zaštite životinja na čelu sa predsjednikom Matijom Posavcem i ostala 22 člana, predstavnici institucija, stručnih službi, udruga za zaštitu životinja i lokalne samouprave, pripremila je program kontinuiranog provođenja propisanih mjera u narednom razdoblju, koji bi obuhvatio sve preostale životinje u romskim naseljima. Svaki daljnji propust predstavlja potencijalnu opasnost od priljeva novih neželjenih životinja i ponovnog vraćanja problema na početno stanje.

LOVSTVO

Na području Međimurske županije formirano je 20 zajedničkih otvorenih lovišta kojima gospodari 19 lovačkih društava i jedna pravna osoba. Lovačka društva, lovozakupnici zajedničkih lovišta, posljednjih nekoliko godina nalaze se u situaciji koja dovodi u pitanje mogućnost ispunjavanja njihovih zakonskih i ugovornih odnosa i općenito, održanje lovnog gospodarstva u lovištima na području Međimurske županije, zbog čega je, na ime potpore lovozakupnicima, iz proračuna Međimurske županije u 2019. isplaćeno ukupno 400.000kn. Sredstva su raspoređena lovozakupnicima zajedničkih otvorenih lovišta na području županije, za provođenje projekata i programa prijavljenih na Natječaj za financiranje programa / projekata udruga Međimurske županije iz područja poljoprivrede, šumarstva i lovstva u 2019. godini. Kontinuirano se surađuje s Međimurskim lovačkim savezom i lovačkim društvima, lovozakupnicima zajedničkih lovišta, radi praćenja stanja u lovištima, uočavanja problema i njihova rješavanja, vodeći pri tome računa o očuvanju staništa, dobrobiti životinja ali i interesu stanovništva i zajednice na čijem se području lovišta nalaze. Na području Međimurske županije kojim se prostire državno lovište „Dubrava“ uočene su velike štete na poljoprivrednim kulturama koje su izazvale divlje svinje i jelenska divljač, zbog čega je poduzeta mjera iz Zakona o lovstvu te je izdano Rješenje kojim se dozvoljava dodatno smanjenje broja jelenske divljači u navedenom lovištu. U promatranom razdoblju pratili smo naplatu lovozakupnine i stanje u lovištima na području županije, ažurirali i unosili podatke u Središnju lovnu evidenciju.

PROGRAMI RASPOLAGANJA POLJOPRIVREDNIM ZEMLJIŠTIMA

Prema odredbama članka 29. i članka 101. stavak 4. i 5. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 20/2018. i 115/2018.), općinska, odnosno gradska vijeća bila su dužna donijeti Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske za svoje područje, u roku od tri mjeseca od dana stupanja na snagu Zakona. U slučaju da, jedinica lokalne samouprave ne donese Program u navedenom roku, Program donosi upravni odjel županije nadležan za poslove poljoprivrede. Program mora sadržavati kompletnu dokumentaciju propisanu Pravilnikom o dokumentaciji potrebnoj za donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u

vlasništvu Republike Hrvatske, s podacima o dosadašnjem raspolaganju i detaljno razrađenom projekcijom budućeg raspolaganja. U izradi programa treba uzeti u obzir specifičnosti svake jedinice lokalne samouprave, strukturu poljoprivredne proizvodnje područja i karakteristike raspoloživog zemljišta. Program treba sadržavati i kompletnu dokumentaciju o katastarskom i imovinsko – pravnom statusu zemljišta i karte katastarskih čestica i katastarskog područja. Uz to, potrebne su potvrde i uvjerenja poduzeća i institucija o eventualnom specifičnom statusu i namjeni površina iz programa. U postupku donošenja programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske ovo upravno tijelo provodi i postupak prethodne ocjene prihvatljivosti programa za ekološku mrežu. Od ukupno 25 jedinica lokalne samouprave u Međimurskoj županiji, 7 jedinica je donijelo Program u zakonskom roku, što dovoljno govori o zahtjevnosti izrade dokumenta. Upravni odjel donio je programe za 15 jedinica lokalne samouprave.

ZAŠTITA ROBNE MARKE „MEĐIMURSKI KALAMPER

Nakon niza godina rada na dobivanju oznake zemljopisnog podrijetla za međimurski krumpir, važući sve prednosti i nedostatke te vrste zaštite, proizvođači krumpira donijeli su odluku da odustaju od oznake zemljopisnog podrijetla, te su odlučili da će krumpir zaštititi oznakom županijske robne marke. Stoga je, ovaj odsjek pripremio dokumentaciju temeljem koje je Državni zavod za intelektualno vlasništvo donio rješenje kojim se zaštićuje robna marka „Međimurski kalamper“. Osnovano je Povjerenstvo koje je izradilo dokumentaciju za dodjelu prava korištenja robne marke „Međimurski kalamper“ (obraci Zahtjeva, Ugovor i sl.), te je obrađeno osam Zahtjeva za uporabu robne marke za sezonu roda 2019 godine. Donijeta je Odluka o dodjeli prava uporabe oznake robne marke „Međimurski kalamper“ za pet podnositelja Zahtjeva.

OSTALI POSLOVI

Odsjek je temeljem upita o ocjeni o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš davao mišljenja o očekivanom značajnom negativnom utjecaju na sastavnice okoliša iz nadležnosti ovog tijela. Nadalje, odsjek je davao mišljenje i jedinicama lokalne samouprave o potrebi strateške procjene na planove gospodarenje otpadom. Sustavno smo provodili informiranje poljoprivrednika o raspisanim natječajima ministarstava poljoprivrede, APPRRR, seminarima i edukacijama namijenjenim poljoprivrednim gospodarstvima. Hrvatskim vodama, Vodnogospodarskom odjelu za Muru i Dravu Varaždin dostavljali smo polugodišnje prijave podataka o zahvaćenim i korištenim količinama voda za javno navodnjavanje iz akumulacijskog jezera HE Čakovec sukladno članku 60. Zakona o vodama i članku 6. Pravilnika o očevidniku zahvaćenih i korištenih količina vode. Aktivno smo pratili i informirali potencijalne korisnike o objavljenim natječajima i javnim pozivima resornih ministarstava i EU programa - podrška pri apliciranju projekata.

TURIZAM

BESPOVRATNE POTPORE U TURIZMU MEĐIMURSKJE ŽUPANIJE U 2019. GODINI

Ugovoreno je sufinanciranje turističkih projekata sa 16 korisnika, za što je iz županijskog proračuna izdvojeno 300.000,00 kuna. Tako je u dosadašnjih 8 provedenih Javnih poziva po ovom programu, financijski potpomognuto 84 pojedinačnih projekata s ukupno uloženi više od 2 milijuna kuna bespovratnih sredstava.

KLONSKA SELEKCIJA PUŠIPELA

Nastavljena je druga faza projekta klonske selekcije pušipela koji se provodi u suradnji s Agronomskim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu i Društvom Hortus Croatiae. Od 32 početna, izdvojeno je 5 klonskih kandidata koji su se pokazali najkvalitetnijima te iz kojih će se u budućnosti proizvoditi sadni materijal za potrebe međimurskih vinogradara.

EU PROJEKTI: PROJEKT „MED DVEMI VODAMI“

Projekt „Med dvemi vodami“ provodi se u sklopu poziva Promicanje održivog razvoja prirodne baštine, a sufinancira se iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija. Projektni partneri su Međimurska priroda – Javna ustanova za zaštitu prirode, REDEA – Javna ustanova za razvoj Međimurske županije, Općina Sveti Martin na Muri i Međimurska županija. Projekt obuhvaća infrastrukturna ulaganja na tri lokacije od kojih je jedna stara međimurska hiža u Frkanovcu u vlasništvu Međimurske županije a koja će se u sklopu projekta pod nazivom „Matulov grunt“ prenamijeniti u istraživački - edukacijski centar prirode i baštine. Projekt završava 2020. Ukupna vrijednost cijelog projekta je 12.108.422,92 kn, od čega su bespovratna sredstva 85%, odnosno 10.292.159,39 kn, dok je vlastiti udio Međimurske županije 209.483,82 kn.

EU PROJEKTI: „ATTRACTOUR“ - „MEĐIMURSKA PALAČA TURIZMA“

Uspješno je završen projekt pod akronimom „Attractour“ koji je sufinanciran iz programa Interreg V-A Mađarska – Hrvatska. Još uvijek se čeka uplata europskih sredstava u visini 135.000,00 kuna temeljem posljednjeg izvještajnog razdoblja. U sklopu ovog projekta ukupne vrijednosti 1,5 milijuna EURA (od kojih je 85% sufinancirano iz europskog ERDF fonda) na prostoru bivše čakovečke vojarne u potpunosti je rekonstruirana zgrada stare stražarnice koja je danas sjedište TZMŽ te služi kao edukacijski info centar za posjetitelje. Objekt s ponosom nosi naziv „Međimurska palača turizma“.

CENTAR ZA POSJETITELJE - EKOMUZEJ MEĐIMURJE MALO

Organizacija kulturno-turističkog proizvoda EMM-a zacrtana je Masterplanom turizma MŽ do 2020. kao jedan od dva ključna županijska imidž-projekta u funkciji obogaćivanja destinacijskog lanca vrijednosti i podizanja turističke prepoznatljivosti. U ovom razdoblju, realizirana je 2. faza projekta za koju smo na natječaju Ministarstva turizma iz Programa razvoja javne turističke infrastrukture ugovorili sufinanciranje u iznosu od 560.000,00 kn koji su utrošeni za nabavu opreme s aplikacijama. Paralelno s tim, uspješno smo aplicirali i realizaciju treće, završne faze projekta za koji su ugovorili sufinanciranje Ministarstva turizma u iznosu od 350.000,00 kn. Po završetku projekta u potkrovlju Međimurske palače turizma imati ćemo multimedijalni postav pod nazivom „Ekomuzej *Međimurje malo*“ koji će kao Centar za posjetitelje imati regionalnu funkciju, odnosno, interpretirati će turističku ponudu cijelog Međimurja koja je fragmentirana/raspršena u prostoru ali se organizira u integralni kulturno-turistički proizvod po organizacijskim načelima i brendom ekomuzeja.

STUDIJA UPRAVLJANJA KVALITETOM TURIZMA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

S Ministarstvom turizma potpisan je ugovor o sufinanciranju Izrade studije upravljanja kvalitetom turizma Međimurske županije. Procijenjena vrijednost projekta je 237.000,00 kn, od čega Ministarstvo osigurava 190.000,00 kn.

IZGRADNJA VIDIKOVCA S ODMORIŠTEM ZA BIKIKLISTE

Završena je izgradnja vidikovca s odmorištem za bicikliste uz obalu Drave na području Općine Sveta Marija čime je dobiven još jedan atraktivni turistički sadržaj u Donjem Međimurju.

OSTALI POSLOVI

Aktivno praćenje i informiranje potencijalnih korisnika o objavljenim natječajima i javnim pozivima resornih ministarstava i EU programa - podrška pri apliciranju projekata, suradnja s turističkim zajednicama gradova, općina i Turističkom zajednicom Međimurske županije, pisanje potrebnih izvješća za Ministarstvo turizma, obavljanje promotivnih aktivnosti za potrebe Međimurske županije, te aktivno sudjelovanje u novim inicijativama i potencijalnim investicijama u sektor turizma na području naše županije.

ODSJEK ZA EUROPSKE POSLOVE, MEĐUNARODNU SURADNJU I REGIONALNI RAZVOJ

AKTIVNOSTI MJEŠOVITOG ODBORA ZA SURADNJU MŽ S POMURSKIM HRVATIMA

Odsjek pruža stručnu, administrativnu i tehničku pomoć Mješovitom odboru za suradnju Međimurske županije s pomurskim Hrvatima. U rujnu 2019. godine održana je 5. sjednica Mješovitog Odbora za suradnju Međimurske županije s pomurskim Hrvatima na kojoj je uručeno devet ugovora o donacijama u vrijednosti od 50 tisuća kuna, preko kojih Međimurska županija podupire rad pomurskih Hrvata u Mađarskoj i Republici Sloveniji.

AKTIVNOSTI U SAVEZU ALPE-JADRAN

Odrađeni su stručni, administrativni i tehnički poslovi za potrebe rada Saveza Alpe-Jadran (očitovanja, sudjelovanje na sastancima Upravnog i Nadzornog Odbora). 17. studenog održana je sjednica Nadzornog Odbora Saveza na kojoj se raspravljalo o izlasku Karlovačke županije iz članstva, razmjeni javnih službenika te o članstvu Vojvodine (Srbija) u Savezu. Raspravljalo se i o proračunu Saveza za 2020. godinu i mogućnostima kako ga povećati, odnosno o povećanju članarina svim članovima te u promjenama u TCP-ovima. 21. studenog održana je redovita sjednica Upravnog Vijeća Alpe – Jadran. Upravni odbor Saveza je u posljednje dvije godine odobrio 66 projekata, od kojih se njih najviše odnosilo na područje kulture, ali i na prekograničnu suradnju i zaštitu u slučaju katastrofa i elementarnih nepogoda. Na sjednici je usvojen proračun Saveza za novo dvogodišnje razdoblje 2020./2021., kao i izmjene Pravilnika o radu i organizaciji Saveza Alpe – Jadran. Izvješća su podnijeli i voditelji Kontaktnih točaka Alpe - Jadrana i Tematskih koordinacijskih točaka, a raspravljalo se i o statusu provedbe nove "Strategije geografskog područja Alpe - Jadran do 2027."

POSJET STRANIH DELEGACIJA

Međimursku županiju su u ovom razdoblju posjetile pet inozemnih delegacija i to delegacije kineskih pokrajina Yancheng i Qinghai, delegacija Zeničko-dobojskog kantona, Veleposlanik Austrije i Crne Gore.

Deveteročlanu delegaciju iz kineskog grada Yancheng predvodio je Zou Yishi, zamjenik direktora Stalnog odbora Narodnog kongresa Yancheng koji je odradio radni sastanak s predstavnicima Međimurske županije na čelu sa županom Matijom Posavcem. U organizaciji Hrvatsko kineskog društva prijateljstva i Međimurske županije u službenom posjetu županiji boravila je delegacija Ministarstva organizacije kineske pokrajine Qinghai na čelu s ministricom, gđom. Wang Yuyan. Predstavnik pokrajine Qinghai posebno je zanimao primjer dobre prakse poticanja poduzetništva i pomoći poduzetnicima od strane specijaliziranih institucija te bi način rada Javne ustanove za razvoj Međimurske županije REDEA-e i poduzetničkog inkubatora, odnosno start-up modela u Tehnološko-inovacijskom centru željeli preslikati u svome kraju.

Delegaciju Zeničko-dobojskog kantona Federacije Bosne i Hercegovine, predstavljali su ravnatelj Veterinarskog zavoda Instituta za zdravlje i sigurnost hrane Muhamed Gladan, ravnatelj Zavoda za zaštitu bilja Instituta za zdravlje i sigurnost hrane Kasim Velić i voditelj Odsjeka Poljoprivredno-savjetodavne službe Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede ZDK Hajrudin Bečić. Upoznati su s primjerima dobre prakse i projektima vezanim uz područje poljoprivrede koji se provode na području županije.

U posjetu Međimurskoj županiji bio je i veleposlanik Republike Austrije u Republici Hrvatskoj, N.J.E. Josef Markus Wuketich i direktorica Austrijskog ureda za vanjsku trgovinu, Sonja Holocher-Ertl. U Međimurskoj županiji dugi niz godina posluje 11 austrijskih tvrtki, a Austrija je po svim parametrima prva na listi zemalja s kojima je ostvarena dobra suradnja.

INFORMACIJSKI CENTAR EUROPE DIRECT ČAKOVEC

Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec djeluje pri Međimurskoj županiji od 2014. godine u sklopu kojeg su odrađene aktivnosti vođenja administrativnih i stručnih poslova projekta kao što su mjesečno izvještavanje, informiranje i pružanje usluga građanima putem web stranice, društvenih mreža, organizacija događanja, sudjelovanje na sastancima i radionicama predstavnika EDIC mreže. U sklopu informiranja građana i javnih tijela objavljena su četiri elektronička biltena i objavljeno je 6 online članaka.

EUROPSKI TJEDAN SPORTA

Europski tjedan sporta, koji je trajao od 23. do 30. rujna, inicijativa je Europske komisije s ciljem promicanja sporta i tjelesne aktivnosti. Središnji događaj obilježavanja u Međimurju održao se u petak, 27. rujna na Trgu Republike u Čakovcu gdje su održani mnogobrojni sadržaji, a ujedno je obilježen i Svjetski dan srca. Učenice i učenici 7. i 8. razreda osnovnih škola te 1. i 2. razredi srednjih škola sudjelovali su u „BeActive sat tjelesne i zdravstvene kulture na otvorenom“, a pridružili su im se članovi sportsko rekreativnih udruga. Uz sat tjelesnog na otvorenom, održan je i plesni događaj FlashMOVE. U aktivnostima na otvorenom sudjelovalo je oko 800 sudionika koji su imali priliku prisustvovati i razgovoru s uspješnim međimurskim sportašima. Organizatori su Zavod za javno zdravstvo Međimurske županije, Informacijski centar EUROPE DIRECT Čakovec, Školski preventivni programi osnovnih i srednjih škola, Stručni aktiv profesora tjelesne i zdravstvene kulture, Zajednica sportskih udruga Čakovca i Plesni studio Vivona, a pokrovitelji manifestacije su Međimurska županija i Grad Čakovec.

PROJEKT INNO-WISES

U provedbi je projekt „INNO-WISEs“ sufinanciran sredstvima programa Interreg Central Europe. Ukupna vrijednost projekta je 17.320.260,00 HRK, a intenzitet potpore 85%. Ukupni troškovi Međimurske županije su 350.677,50 HRK, a od toga je sufinancirano 298.075,87 HRK. Međimurska županija na projektu sudjeluje kao projektni partner, a projekt ima za cilj razvoj integracije rada socijalnih poduzeća kroz tehnološki napredak. Na projektu sudjeluje 12 partnera iz 5 zemalja centralne Europe. Socijalnim poduzećima osigurat će se inovativni alati za stjecanje vještina koje će im omogućiti da prevladaju postojeći tehnološki jaz.

2. UPRAVNI ODJEL ZA ZDRAVSTVO I SOCIJALNU SKRB

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Međimurske županije (u nastavku Izvješća: Upravni odjel) bio je nadležan za obavljanje stručnih poslova vezanih uz djelatnost zdravstva, socijalne skrbi i nacionalnih manjina iz nadležnosti Županije.

ZDRAVSTVO

U izvještajnom razdoblju obavljani su poslovi praćenja stanja u području zdravstva, izrade analiza, izvješća i drugih stručnih materijala, osiguravanja organizirane i dostupne primarne i sekundarne razine zdravstvene zaštite stanovnika na području Županije, organiziranja i osiguravanja sredstava za rad mrtvozorničke službe, organiziranje rada ustanova čiji je osnivač Međimurska županija.

Također je rađeno i na planu popisa prioriteta za financiranje decentraliziranih funkcija u zdravstvu za 2020. godinu te koordiniranje i praćenje izvršenja utvrđenog popisa prioriteta i trošenje dodijeljenih financijskih sredstava za tekuću godinu. U izvještajnom razdoblju praćena je realizacija sredstava za decentralizirane funkcije za zdravstvene ustanove te je ukupna realizacija provedena u 100% -tnom iznosu na ukupno raspoređena sredstva za Međimursku županiju prema Odluci Vlade RH. Utrošena sredstva odnose se na tekuće i investicijsko održavanje, investicijsko ulaganje u prostor, medicinsku i nemedicinsku opremu i prijevozna sredstva zdravstvenih ustanova te informatizaciju zdravstvene djelatnosti. Upravni odjel je prema utvrđenim prioritetima i rasporedu sredstava prikupljao i pregledavao dokumentaciju o utrošenim sredstvima.

Sastavljaju se polugodišnje i godišnje izvješće o utrošenim sredstvima.

Upravni odjel vodio je mjesečne evidenciju posebnih stomatoloških dežurstava te kontrolu isplata naknada stomatolozima za odrađena dežurstva.

U dijelu koji se odnosi na koncesije za obavljanje javne zdravstvene službe na području Županije rađeno je na pripremi i izradi dokumentacije vezano uz raskide Ugovora o koncesijama (na zahtjev koncesionara ili po sili zakona), neprestana je suradnja s Registrom koncesija i Ministarstvom financija u srhu ažuriranja promjena vezanih uz osnovne ugovore, kao i praćenje i usklađivanje uplata koncesijskih naknada.

Nadalje, u ovom izvještajnom razdoblju rađeno je na izradi programa promicanja zdravlja i zdravih stilova života te programa prevencije ovisnosti u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo i drugim ustanovama te osiguravanju zdravstvene zaštite stanovnika na području Županije iznad standarda

utvrđenih obveznim zdravstvenim osiguranjem kao i na osiguravanju potpunosti mreže javne zdravstvene službe na području Županije.

Praćeni su programi udruga iz područja zdravstva, obavljani su i poslovi osiguravanja provedbe mjera zdravstvene ekologije sukladno programu mjera zaštite zdravlja od štetnih čimbenika okoliša koji donosi ministar nadležan za zdravstvo.

Posebna pozornost posvećuje se radu i unaprjeđenju palijativne skrbi te je Upravni odjel sudjelovao u organizaciji sastanaka kao na aktivnostima provođenim u svrhu uspostave što učinkovitije palijativne skrbi u Međimurskoj županiji.

Upravni odjel analiza rad mrtvozornika, pregled dokumentacije i Očevidnika o obavljenim pregledima umrlih te izrađuje Izvješće o obavljenim obdukcijama i radu mrtvozorničke službe koje se upućuje na usvajanje Skupštini Međimurske županije i Ministarstvu zdravstva. Razmatranju se primjedbe mrtvozornika vezanih uz obavljanje mrtvozorničke službe na pojedinom području u cilju poboljšanja rada i funkcioniranja. U izvještajnom razdoblju održane su 3. sjednice Povjerenstva za nadzor nad radom mrtvozornika koji obavljaju mrtvozorenje izvan zdravstvenih ustanova.

Upravni odjel radi administrativne poslove vezane uz rad Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata i kontinuirano prati rad Povjerenstva. Zaprimaju se pritužbe građana (pacijenata) te se sazivaju sjednice Povjerenstva i rješavaju prigovori. Provede se procedure i zaključci Povjerenstva do izrade zaključaka i dopisa nezadovoljnim pacijentima. Izrađuje se godišnje izvješća o radu Povjerenstva za zaštitu prava pacijenata i upućivanje na usvajanje Skupštini Međimurske županije i Ministarstvu zdravstva. U izvještajnom razdoblju održano je 5 sjednica.

UO je sudjelovao u izradi stručnih podloga za zakonske i podzakonske propise iz područja zdravstvene zaštite.

Upravni odjel sudjeluje u aktivnostima koje provodi Hrvatska mreža zdravih gradova i zdravih županija, na redovnim sastancima HMZG na nacionalnoj razini. U listopadu 2019. godine Međimurska županija bila je domaćin 24. sastanka HMZG koji se održao u Toplicama Sv. Martin u organizaciji i koordinaciji Upravnog odjela.

Pročelnica Tošić-Grlač sudjelovala je u radu Upravnih vijeća kojima je Županija osnivač.

U izvještajnom razdoblju zaprimali smo i provodili postupak Ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš, prema zahtjevima općina i gradova s područja Međimurske županije. Izdali smo 7 pozitivnih ocjena potreba utjecaja na okoliš.

Po nalogu župana, Upravni odjel pripremao je aktualne informacije iz područja nadležnosti (npr. podaci vezani uz zdravstvene ustanove, podaci o korisnicima i mjerama socijalne skrbi), surađivao s predstavnicima udruga na realizaciji skupova, okruglih stolova i sl. te pripremao podatke za medije i upite novinara te odgovarao na pitanja vijećnika Županijske skupštine.

SOCIJALNA SKRB

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb nadležan je za obavljanje stručnih i upravnih poslova s područja socijalne skrbi, a osobito za organizaciju socijalne skrbi na području Županije, praćenje stanja i poslovanja te koordinaciju rada ustanova socijalne skrbi kojima je Županija osnivač.

Upravni odjel je tijekom izvještajnog razdoblja prikupljao i pregledavao dokumentaciju o utrošenim sredstvima te pratio mjesečne isplate Centru za socijalnu skrb i Domu za starije i nemoćne osobe Čakovec u svrhu Provođenja Odluke o minimalnim financijskim standardima materijalnih i financiranje rashoda centara za socijalnu skrb i pomoći za podmirenje troškova korisnicima koji se griju na drva te Odluke o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za decentralizirano financiranje domova za starije i nemoćne osobe.

Vođena je evidencija isplata korisnicima koji se griju na drva te je u izvještajnom razdoblju pravo na pomoć za ogrjev kroz decentralizirana sredstva realiziralo 1240 korisnika kojima je isplaćena pomoć u pojedinačnom iznosu od 950,00 kn.

Sastavljaju se polugodišnje i godišnje izvješće o utrošenim sredstvima.

Upravni odjel je tijekom izvještajnog razdoblja prikupljao i pregledavao dokumentaciju o utrošenim sredstvima te pratio mjesečne isplate Centra za pomoć u kući, Sigurne kuće i Volonterskog ureda Međimurske županije. Upravni odjel prati rad navedenih ustanova i VUM-a.

U Upravnom odjelu zaprimaju se zahtjevi za vođenjem upravnog postupka za izdavanje rješenja (licence) o ispunjavanju minimalnih uvjeta za pružanje socijalnih usluga, sukladno Pravilniku o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga (NN 40/14, 66/15).

Obavljaju se stručni i administrativni poslovi vezani za rad Povjerenstva za ispitivanje minimalnih uvjeta za pružanje socijalnih usluga starijim i nemoćnim osobama, beskućnicima, usluga pomoći u kući te usluga koje pružaju fizičke osobe kao profesionalnu djelatnost. U izvještajnom razdoblju provedeno je 5 upravnih postupaka te su izdane licencija za rad.

Upravni odjel koordinira projekt „Županija – prijatelj djece“. Održali smo sastanke te uspostavili kontakt s općinama, poslali pisane materijali i upute te ih motivirali za uključivanjem u projekt „Općina - prijatelj djece“.

Surađivali smo s udrugama civilnog društva, te izradili programsko i financijsko izvješće Koordinacije udruga iz Domovinskog rata Međimurske županije, kao dio sveukupnog Izvješća za Vladin ured za udruge.

Objedinjena su sveukupno 24 izvješća o izvršenom projektu/programu te namjenskom trošenju sredstava iz Proračuna Međimurske županije.

Upravni odjel pruža administrativnu i stručnu podršku Povjerenstva za suzbijanje zlouporabe opojnih droga Međimurske županije, u smislu organizacije sastanaka i izrade planova te uključivanja u aktivnosti provedbe istog.

Pokrenuli smo početne pregovore i zatražili te prikupili potrebne podatke za Pilot projekt bezglutenske prehrane u osnovnim školama kojima je osnivač Međimurska županija.

Upravni odjel u koordinaciji sa Savjetom mladih Međimurske županije prati i provodi Županijski program djelovanja za mlade. UO sudjeluje u pripremi i organizaciji sjednica Savjeta mladih u stručnom i administrativno-tehničkom dijelu. Savjet mladih provodi aktivnosti sukladno Programu rada, a osim suradnje sa županijskim tijelima i jedinicama lokalne samouprave, Savjet mladih ostvario

je suradnju s organizacijama civilnog društva. Osim na projektima, članovi Savjeta mladih jačaju kapacitete sudjelovanjem na Nacionalnoj konferenciji savjeta mladih te raznim seminarima i edukacijama s ciljem umrežavanja i unapređenja položaja mladih.

Upravni odjel administrativno vodi Zakladu za prevenciju Međimurske županije. Svrha ove zaklade je pružanje potpore, novčane i druge pomoći u realizaciji projekata i aktivnosti na prevenciji kriminaliteta, sigurnosti cestovnog prometa i ostalih delikventnih ponašanja te je njen rad usmjeren na financiranje preventivnih programa koje provode fizičke i pravne osobe na području Međimurske županije. Zaklada je sudjelovala na Sajmu sigurnosti i prevencije u organizaciji Ravnateljstva policije i Policijske uprave međimurske.

Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb obavlja stručne, administrativne, tehničke i druge poslove za potrebe Vijeća za prevenciju MŽ koje je u listopadu održalo tematsku sjednicu vezanu uz pružanje usluga iz područja zdravstvene i socijalne zaštite u romskim naseljima.

Poslovi Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju vezali su se i uz Vijeće romske nacionalne manjine. Obavljala se priprema i organizacija sjednica Vijeća romske nacionalne manjine, vođenje evidencije prisustvovanja na sjednicama VRNM, pozivanje na sjednice i pisanje zapisnika sa sjednica, obračun putnih troškova i naknada za sjednice, priprema materijala za sjednicu.

Nakon provedenih izbora za izbor članova vijeća i predstavnika nacionalnih manjina dana 5. svibnja 2019. godine, a temeljem Zakona o izboru vijeća i predstavnika nacionalnih manjina, u lipnju je održana konstituirajuća sjednica Vijeća romske nacionalne manjine na kojoj su izabrani predsjednik i zamjenik Vijeća. Vijeće je održalo 2 redovne sjednice na kojima su donijeli Program rada i Financijski plan za 2019. i 2020. godinu.

Osim romske nacionalne manjine, Upravni odjel obavlja stručne i administrativne poslove za potrebe predstavnika srpske i predstavnicu ruske nacionalne manjine.

U rujnu 2019. ustrojen je Odsjek za socijalnu zaštitu i nacionalne manjine sa zadaćom provođenja mjera i aktivnosti, koordinacije aktivnosti i prikupljanje podataka s ciljem unapređenja položaja Roma na području Međimurske županije. Odsjek je krenuo u izradu novog Akcijskog plana za uključivanje Roma u Međimurskoj županiji te su za te potrebe održane fokus grupe u području obrazovanja, zdravstva, socijalne zaštite, stanovanja i zaštite okoliša kao bi se utvrdile mjere koje će omogućiti provedbu aktivnosti potrebnih za poboljšanje kvalitete života.

I u izvještajnom razdoblju nastavljena je praksa da službenici Upravnog odjela prisustvuju i sudjeluju na stručnim seminarima, savjetovanjima i okruglim stolovima organiziranim od strane ministarstava i ostalih javnopravnih tijela na kojima se raspravlja o problematici iz zdravstva i socijalne skrbi.

Kontinuirana je i kvalitetna suradnja s općinama i gradovima s područja Međimurske županije.

Službenici Upravnog odjela svakodnevno profesionalno komuniciraju sa strankama ulažući svoje stručno znanje kako bi im se pružila kvalitetna i potpuna informacija u svrhu ostvarivanja njihovih prava koja im sukladno zakonskim propisima pripadaju.

PROJEKTI

Upravni odjel sudjeluje u provedbi projektnih aktivnosti, upravlja provedbom projektnih aktivnosti i osigurava administrativnu podršku. U okviru Upravnog odjela provode se projekti financirani nacionalnim ili sredstvima EU kako slijedi:

ŠKOLSKI OBROCI SVIMA 2018./2019., 2019./2020.

U ovom je razdoblju završila provedba projekta „Školski obroci svima 2018./2019.“ u partnerstvu s 23 osnovne škole s područja županije. Projekt je u potpunosti financiran iz Europskog fonda za najpotrebitije (FEAD) s iznosom od 1.499.627,85 kuna, a obuhvatio je 1528 učenika koji se nalaze u riziku od socijalne isključenosti. Nastavila se provedba projekta osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva.

REKONSTRUKCIJA I OPREMANJE ŽUPANIJSKE BOLNICE ČAKOVEC ZA POTREBE DNEVNE BOLNICE I DNEVNE KIRURGIJE - rekonstruiranje i opremanje prostora Županijske bolnice Čakovec kako bi se poboljšala učinkovitost i pristup dnevnoj bolnici te dnevnoj kirurgiji.

ENERGETSKA OBNOVA ŽUPANIJSKE BOLNICE ČAKOVEC –priprema projekta i predaja na javni poziv Energetska obnova i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora.

ENERGETSKA OBNOVA DOMA ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ČAKOVEC - obnovom će se znatno povećati kvaliteta boravka uz veliku uštedu energije.

IMPULS ZA 54+ - omogućavanje socijalnog uključivanja za osobe iz geografski izoliranih i depriviranih mjesta MŽ.

PROJEKT POMOĆNIKA U VRTIĆU

U 2019. godini proveo se program integracije djece s teškoćama u razvoju u predškolske ustanove koji provodi Savez udruga za uključivanje djece rane i predškolske dobi s teškoćama u razvoju u odgojno – obrazovni sustav Međimurske županije „Prvi korak“. Program obuhvaća 43 korisnika, odnosno djece predškolskog uzrasta s teškoćama u razvoju, kojima je osiguran pomoćnik s ciljem pružanja posebne pomoći i podrške integraciji u vrtićku skupinu.

„IŠKULICA – ŠKOLICA JEDNAKIH MOGUĆNOSTI U OBRAZOVANJU“

U ovom je razdoblju završena provedba projekta Iškulica – školica jednakih mogućnosti u obrazovanju kojim se nastojao riješiti problem nedovoljne uključenosti i integracije djece i učenika pripadnika romske nacionalne manjine u odgojno – obrazovni sustav u Međimurskoj županiji.

Projektom je osiguran prijevoz za 148 djece romske nacionalne manjine za sudjelovanje u integriranim predškolskim programima i programu predškole, dok je 174 učenika nižih razreda sudjelovalo u programima produženog boravka. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.665.501,46 kn, a sredstva su u potpunosti osigurana iz Europskog socijalnog fonda.

PRO HEALTH FOR ROMA

U studenom 2019. je započela provedba projekta Pro Health for Roma kojemu je cilj poboljšati pristup romskog stanovništva zdravstvenim uslugama u ciljanim područjima Međimurske županije.

Projekt će se provoditi godinu dana. Projekt se provodi u partnerstvu s međunarodnom organizacijom Medecins du Monde, a financira se iz programa Europske komisije o pravima, jednakosti i građanstvu.

OCJENA O RADU ČELNIKA/CE UO

U izvještajnom razdoblju, ostvarili smo sve planirane ciljeve, sukladno Programu rada Upravnog odjela za 2019. godinu.

Uzimajući u obzir sve navedeno zaključak je da je Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb u izvještajnom razdoblju vrlo uspješno obavljao sve poslove iz njegove nadležnosti.

3. UO ZA OBRAZOVANJE, KULTURU I SPORT

ULAGANJE U MLADE – OBRAZOVANJE, ZNANOST, SPORT

Međimurska je županija pri samom vrhu standardom koji osigurava sustavu obrazovanja nastojeći koristiti ne samo decentralizirana sredstva osnovnog i srednjeg školstva i svoje izvorne prihode nego i sve ostale raspoložive izvore. Planiranje i realizacija ulaganja kojima se u značajno poboljšava i unapređuje pedagoški standard osnovnog i srednjeg školstva i u drugom su polugodištu 2019. bili u središtu pozornosti.

Tako se i krajem prošle godine provodilo nekoliko projekata energetske obnove u osnovnim i srednjim školama (osnovne škole Hodošan, Macinec, Podturen, Donja Dubrava i Vratišec). Pripreme aktivnosti odvijale su se za obnovu Gospodarske i Graditeljske škole Čakovec za koju je i potpisan ugovor o dodjeli sredstava, a pripreme su se odvijale i za početak radova u osnovnim školama Draškovec i Goričan.

U tom je razdoblju pripremana i tehnička dokumentacija za izgradnju odnosno nastavak radova na izgradnji školskih sportskih dvorana u Svetoj Mariji i Gornjem Mihaljevcu te za dogradnju i adaptaciju zgrada osnovnih škola u spomenutim naseljima te u Donjem Vidovcu i Svetom Jurju na Bregu. Cilj ovih aktivnosti je osiguravanje uvjeta za provođenje koncepta cjelodnevne nastave u osnovnim školama.

Škole su bile iznimno angažirane u provođenju kurikularne reforme; nabavljala se informatička oprema, a Županija je posebnu podršku dala podupirući projekt e-škola: uspostavu sustava razvoja digitalno zrelih škola na osnovi ugovora koji je sklopila s Hrvatskom akademskom i istraživačkom mrežom *Carnet*.

I školska je godina 2019./2020. započela s manjim brojem učenika u osnovnim školama iako se ne može govoriti o drastičnome padu. Pad je uočljiv u osnovnim školama kojima je osnivač Međimurska županija odnosno u školama izvan područja Grada Čakovca. Na početku ove školske godine u njima je ukupno bilo upisano 7.018 učenika, a prošle 7072. U čak 8 prvih razreda u našim se školama upisalo 5 ili manje učenika. Od 25 područnih osnovnih škola kojima je županija osnivač više od 50 učenika imaju samo područne škole Pušćine i Mačkovec. Ni u 5 matičnih škola u prva 4 razreda nema više od 50 učenika. Ukupno gledano, škole su nam brojem učenika sve manje pa ih tako 8 ima manje od 200 učenika, a svega tri imaju više od 500 učenika: OŠ Nedelišće 563, a Mala Subotica i Macinec po 506. Sve više roditelja traži organizaciju produženog boravka za svoju djecu. Nadležno ministarstvo

odnosno državni proračun ni na koji način ne sudjeluju u pokrivanju troškova produženog boravka tako da ukupan teret moraju snositi jedinice lokalne samouprave i roditelji, a plaćanjem režijskih troškova u tome im pomaže županija.

Bez obzira na relativno gustu mrežu osnovnih škola i sve manji broj učenika, izdaci za prijevoz učenika u školu i iz škole, u okvirima standarda osiguranog Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, ne smanjuju se. Županija za svoje učenike, u suradnji s gradovima i općinama, nastoji održati i povećan standard, tako da osiguran besplatan prijevoz zapravo imaju sva djeca kojoj je to potrebno, bez obzira na udaljenost, a svaka im škola do ukupno 100 kilometara mjesečno osigurava i besplatan prijevoz na druge lokacije na kojima se ostvaruju nastavni sadržaji (kazališta, muzeji, prirodne i kulturne znamenitosti, javne i druge institucije). Organizacijski i financijski, Županija je osigurala i optimalne uvjete za odvijanje županijskih natjecanja, susreta i smotri te u svakoj prilici nastojala usmjeriti pozornost javnosti na iznimne uspjehe koje postižu učenici njezinih osnovnih i srednjih škola na državnim i međunarodnim natjecanjima.

Veliku potporu funkcioniranju sustava osnovnog školstva i zadovoljavanju potreba učenika i njihovih obitelji dana je i provođenjem niza različitih projekata kojima se djeci osigurava bolja prehrana (Shema školskog voća, Medni dan, Riblji dan i slično), podrška potencijalno darovitim učenicima i druge potpore. Najobimniji projekt svakako je Projekt škole jednakih mogućnosti kojim se osiguravaju pomoćnici u nastavi svim učenicima kojima su oni potrebni. Na kraju prošle kalendarske godine u školama kojima je županija osnivač bilo je angažirano ukupno 93 pomoćnika.

Broj učenika srednjih škola ove je godine stabiliziran, tako da ih je na početku nove školske godine bilo 3.733, od čega ih se u školama kojima je osnivač Županija školuje 3.269, a 464 ih je u Srednjoj školi Čakovec koju također sufinancira Međimurska županija iz decentraliziranih sredstava srednjeg školstva. Naša je županija i dalje među onima koje imaju najmanji broj gimnazijskih programa, a prednjači u trogodišnjim programima za različita strukovna zanimanja te tako upisnu politiku usklađuje s potrebama gospodarstva, a najviše je i učenika koji se školuju u dualnom sustavu obrazovanja koji posebice potiče Ministarstvo gospodarstva. Mnogo se poduzima i u profesionalnome usmjeravanju tako da učenici i njihovi roditelji počinju prepoznavati potencijal pojedinih strukovnih područja i zanimanja čemu svakako doprinose i relativno visoke učeničke stipendije i nagrade. Srednje škole iznimnu pažnju posvećuju i sudjelovanju u nizu europskih projekata, posebno u *Erasmus* i *Erasmus plus* sustavu zahvaljujući kojima velik broj naših srednjoškolaca praksu stječe u nizu europskih država.

Svim učenicima srednjih škola koji za dolazak u školu koriste javni prijevoz i dalje se pokrivaju svi troškovi prijevoza na području županije tako da je besplatan prijevoz krajem 2019. koristio 2.937 učenika ili 256 više nego godinu dana ranije.

Tehnička škola Čakovec posebnu je pozornost posvetila osiguravanju kadrova potrebnih strojarском sektoru gospodarstva i pripremama za početak rada centra kompetentnosti strukovnog obrazovanja u strojarstvu. Radi se o projektu vrijednom pedesetak milijuna kuna koji obuhvaća najsuvremenije praktikume, radionice i laboratorije, strojeve i opremu, ali isto tako i ulaganja u obrazovanje i stručno usavršavanje profesora i stručnih učitelja kojima će se nizom aktivnosti omogućiti praćenje najnovijih trendova i tehnoloških dostignuća i pomoći njihovom transferu u gospodarstvo kao i ukupnoj interakciji gospodarstva i obrazovanja.

Krajem godine raspisani su i natječaji za kreditiranje studenata u suradnji s Bankom. Radi se o kreditima koji se dodjeljuju redovnim studentima i svim ostalim studentima koji plaćaju školarine na hrvatskim visokoškolskim ustanovama, a troškove kamata za vrijeme isplate i dijelom u otplati kredita podmiruje županija koja najuspješnijim studentima, ukoliko se zaposle u Međimurju i rade u struci, pomaže i u otplati kreditnih obveza. Interes potencijalnih korisnika za ovakve potpore sve je manji, tek simboličan i uglavnom se odnosi na troškove plaćanja školarina. Redovnim je studentima naime na raspolaganju sve više različitih stipendija i potpora.

Mnogo veći je bio interes za dodjelu stipendija djeci hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata za redovno srednjoškolsko školovanje. Godišnja stipendija od 3.000 kune dodijeljena je za 61 učenika, što je na razini ranijih godina.

Brojna su kulturno umjetnička društva, udruge i pojedinci nastupima, skupovima i drugim prigodnim manifestacijama obilježili godišnjicu uvrštavanja međimurske popevke na popis nematerijalne kulturne baštine čovječanstva.

Pred kraj godine raspisan je javni poziv za predlaganje projekata za Program javnih potreba u kulturi Međimurske županije za 2020. godinu. Javilo se 66 predlagatelja s 88 programa. Svi su oni od Međimurske županije zatražili potpore za realizaciju svojih programa u ukupnoj vrijednosti nešto većoj od 1,5 milijuna kuna. Isto tako, sva sredstva dodijeljena u sklopu Programa javnih potreba u kulturi Međimurske županije za 2019. realizirana su (s iznimkom 5.000 kuna dodijeljenih društvu koje je u međuvremenu prestalo djelovati).

Najvažniji poslovi vezani za kulturni razvoj Međimurja svakako su radovi na obnovi i rekonstrukciji kompleksa Starog grada u Čakovcu odnosno za pripremu novih postava Muzeja Međimurja. Bez obzira na njihovo odvijanje, u Muzeju se odvijao niz programa; izložaba i edukativnih projekata za učenike međimurskih osnovnih i srednjih škola.

Ulaganja u sport u našoj su županiji iznimno velika i ne ograničavaju se samo na financiranje sportskih i ostalih udruga koje se bave sportom nego i stvaranjem tehničkih uvjeta za bavljenje sportskim aktivnostima što širih slojeva društva (izgradnja i održavanje sportskih dvorana, otvorenih igrališta i sportskih terena i slično). U drugoj polovici godine s udrugama su sklopljeni sporazumi i transferirana su im sredstva za izvršavanje programa rada i realizaciju projekata, a i županija je provodila nekoliko projekata usmjerenih na sport i rekreaciju, a neke u istom razdoblju i pripremala.

OCJENA O RADU UPRAVNOG ODJELA

1. Smatram da je Upravni odjel dobro funkcionirao i da su ispunjene sve zadaće i planovi te poslovi koje županija ima u odgoju, obrazovanju, kulturi sportu.
2. Organizacijska i funkcionalna struktura Upravnog odjela u sagledavanom je razdoblju bila zadovoljavajuća i omogućavala timski i stručan rad te racionalnu raspodjelu poslova.
3. Administrativni pokazatelji rada Upravnog odjela variraju s obzirom na vrstu posla koji se periodično obavlja u promatranom razdoblju (jesu li pojedini natječaji otvoreni ili su u fazi donošenja odluka, kako se definiraju prijave – kao samostalni predmeti ili cjelovito te urudžbiraju li se spisi na naš ili druge odjele i sl.).
Za posljednjih 6 mjeseci 2019. možemo konstatirati da smo imali otvoreno 248 predmeta.

4. UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE, GRADNJU I ZAŠTITU OKOLIŠA

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Međimurske županije (u nastavku Izvješća: Upravni odjel) nadležan je za obavljanje upravnih i stručnih poslova koji se odnose na prostorno uređenje i gradnju za područje Međimurske županije (osim za područje Grada Čakovca) te za obavljanje upravnih i stručnih poslova koji se odnose na zaštitu okoliša i prirode za područje cijele Međimurske županije.

Upravni odjel upravne i stručne poslove prostornog uređenja, gradnje, zaštite okoliša i prirode obavlja neposrednom primjenom zakona i podzakonskih propisa temeljem kojih se izdaju upravni i neupravni akti iz područja prostornog uređenja, gradnje, zaštite okoliša i prirode (izdavanje lokacijskih dozvola, lokacijskih informacija, rješenja o utvrđivanju građevnih čestica, uvjerenja o statusu zemljišta, potvrda o usklađenosti zahvata u prostoru s prostorno-planskom dokumentacijom, izdavanje građevinskih dozvola, uporabnih dozvola, rješenja o izvedenom stanju, dozvola za uklanjanje građevina, dozvola za gospodarenje otpadom uz provođenje ocjene za područje ekološke mreže, te ostalih akata) kao i obavljanjem ostalih poslova iz nadležnosti Upravnog odjela (sudjelovanje u postupcima izrade i donošenja prostornih planova regionalne i lokalne razine, davanje stručnih i pravnih mišljenja u pogledu mogućnosti gradnje građevina s osnova prostornih planova, obavljanje poslova uspostave i vođenja informacijskog sustava zaštite okoliša i prirode uz njegovo uključivanje u šire informacijske sustave, izradu nacrtu općih akata, planova i programa iz područja zaštite okoliša i prirode, osobito u području zaštite pojedinih sastavnica okoliša, te druge poslove koji su stavljani u nadležnost Upravnog odjela zakonima i propisima iz područja prostornog uređenja, gradnje i zaštite okoliša).

U Upravnom odjelu zaposleno je 16 službenika na neodređeno vrijeme od kojih 12 službenika u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu i 4 službenika u Ispostavi Prelog. U svrhu obavljanja poslova na ozakonjenju nezakonito izgrađenih zgrada zaposlene su 3 službenice na određeno vrijeme.

U organizacijskom i ustrojstvenom smislu Upravni odjel sastoji se od 3 odsjeka i to: Odsjeka za prostorno uređenje, Odsjeka za gradnju i Odsjeka za zaštitu okoliša i prirode.

Prostorno uređenje i gradnja

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 1.331 upravnih i neupravnih predmeta od čega u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu 997 predmeta, te u Ispostavi Prelog 334.

Zaprimljeni predmeti odnose se na građevinske dozvole, lokacijske dozvole, uporabne dozvole, rješenja o utvrđivanju građevne čestice, lokacijske informacije, uvjerenja, potvrda i ostalih akata sukladno Zakonu o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 114/18 i 39/19) i Zakonu o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17 i 39/19).

Od navedenog broja zaprimljeno je 251 zahtjeva za izdavanjem građevinskih dozvola za građenje stambenih zgrada, poslovnih i proizvodnih zgrada, te za građenje i rekonstrukciju infrastrukturnih građevina (vodovodne mreže, kanalizacijske mreže, plinske mreže, elektroenergetske mreže), od čega 159 u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu i 62 zahtjev u Ispostavi Prelog. Svi zaprimljeni predmeti rješavani se u propisanim zakonskim rokovima.

Što se tiče broja riješenih predmeta, ukupno je riješeno 1.292 upravnih i neupravnih predmeta od čega u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu 963 predmeta, te u Ispostavi Prelog 329 predmeta, a kojem broju riješenih predmeta su pribrojani i predmeti iz prve polovice 2019. godine, koji su kao neriješeni prenijeti u drugu polovicu 2019. godine.

Od navedenog broja riješenih predmeta, ukupno je izdano 215 građevinskih dozvola od čega 148 građevinskih dozvola u sjedištu Upravnog odjela u Čakovcu i 67 građevinskih dozvola u Ispostavi Prelog, koje su izdane za građenje stambenih zgrada, zatim za građenje poslovnih i proizvodnih zgrada, te građenje građevina infrastrukturne namjene, što je povećanje broja izdanih građevinskih dozvola u odnosu na prethodno izvještajno razdoblje. U izvještajnom razdoblju 1.7. do 31.12.2018. godine izdano je 170 građevinskih dozvola.

Od ostalih upravnih predmeta za spomenuti je da je izdano 383 uporabnih dozvola od čega 294 uporabnih dozvola u Čakovcu, te 89 uporabnih dozvola u Prelogu koje obuhvaćaju uporabne dozvole za građevine izgrađene do 15.02.1968. godine, uporabne dozvole za građevine izgrađene na temelju akta za građenje izdanog do 01.10.2007. godine i uporabne dozvole za građevine izdane na temelju građevinske dozvole i glavnog projekta.

Vezano uz proces ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada za navesti je da je od 16.810 zaprimljenih zahtjeva pravomoćno riješeno i izdano 16.315 rješenja, što iznosi 97,05% riješenih predmeta. U svezi ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada Upravni odjel je po postotku riješenosti među prva tri županijska upravna odjela u Republici Hrvatskoj. Izdana rješenja o izvedenom stanju odnose se većim dijelom na nezakonito izgrađene zgrade pomoćne namjene tlocrtno površine do 50 m² (primjerice, garaže, spremišta, nadstrešnice i slično), zatim na nezakonito izgrađene zgrade poljoprivredne namjene (primjerice, spremišta poljoprivrednih proizvoda i strojeva, zgrade se držanje i uzgoj domaćih životinja i slično), te na nezakonito izgrađene, odnosno rekonstruirane zgrade stambene i/ili poslovne namjene koje su dograđene, odnosno nadograđene bez odgovarajućeg akata za građenje.

Vezano uz izjavljene žalbe na upravne akte u izvještajnom razdoblju izjavljene su dvije žalbe od kojih je jedna žalba od strane Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja u drugostupanjskom postupku odbijena kao neosnovana, dok je druga žalba u postupku rješavanja kod Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja.

Valja naglasiti da Upravni odjel u izvještajnom razdoblju nije zaprimio žalbu, odnosno prigovor stranaka radi „šutnje administracije“, odnosno nerješavanja zaprimljenih predmeta u zakonskom roku, što je dokaz da Upravni odjel zapravo predstavlja javnu upravu kao „servis građanima“ u pravom smislu te riječi.

Upravni odjel kao nositelj izrade u suradnji sa Zavodom za prostorno uređenje Međimurske županije i javnopravnim tijelima nastavio je proces izrade i donošenja II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije. Tako je u srpnju 2019. godine, po prethodno pribavljenoj suglasnosti Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja, Upravni odjel uputio Konačni prijedlog II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije Skupštini Međimurske županije na donošenje.

Na 13. Sjednici održanoj 4. srpnja 2019. godine, Skupština Međimurske županije donijela je Odluku o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije koja je objavljena u „Službenom glasniku Međimurske županije“ broj 7 od 5. srpnja 2019. godine.

Odbor za Statut, Poslovnik i propise Međimurske županije, na 14. Sjednici održanoj 30. rujna 2019. godine, utvrdio je i izdao pročišćeni tekst Odluke za provedbu Prostornog plana Međimurske županije koji je objavljen u „Službenom glasniku Međimurske županije“ broj 12 od 4. listopada 2019. godine.

Kako su paralelno sa upućivanjem II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije na donošenje Skupštini Međimurske županije, zaprimljeni novi prijedlozi pojedinih općina i gradova i javnopravnih tijela koji prijedlozi međutim u tom stadiju više nisu mogli biti predmetom II. izmjene i dopune, na 13. Sjednici održanoj 4. srpnja 2019. godine, uz Odluku o donošenju II. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, donesena je i Odluka o pristupanju III. Izmjenama i dopunama Prostornog plana Međimurske županije kojom je utvrđeno da će se razmotriti zaprimljeni prijedlozi i s tim u svezi pripremiti Prijedlog Odluke o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije koja će sadržavati razloge njezina pokretanja.

Slijedom donesene Odluke Upravni odjel je u listopadu 2019. godine Skupštini Međimurske županije uputio na donošenje Odluku o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije, te je na 14. Sjednici održanoj 3. listopada 2019. godine, Skupština Međimurske županije donijela Odluku o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije koja je objavljena u „Službenom glasniku Međimurske županije“ broj 12 od 4. listopada 2019. godine. Razlog izrade III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije bio je planiranje izdvojenog građevinskog područja izvan naselja u inundacijskom području rijeke Drave za kamp, kamp odmorište i turističko naselje.

Na istoj sjednici u listopadu 2019. godine Skupština Međimurske županije donijela je i Zaključak o pristupanju izradi izmjena i dopuna Odluke o proglašenju značajnog krajobraza rijeke Mure na području Međimurske županije, objavljen u „Službenom glasniku Međimurske županije“ broj 12 od 4. listopada 2019. godine. Predmetnim zaključkom učinjen je prvi korak izmjeni postojećih granica značajnog krajobraza rijeke Mure, te se tim zaključkom Javna ustanova-Međimurska priroda obvezala za poduzimanje radnji u svrhu pribavljanja stručne i ostale dokumentacije radi provedbe samog postupka revizije granica značajnog krajobraza rijeke Mure.

Po donesenoj Odluci o izradi III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije Upravni odjel u mjesecu studenom 2019. godine dostavio predmetnu odluku svim javnopravnim tijelima i pozvao da dostave svoje zahtjeve (prijedloge, podatke, planske smjernice i dokumente s kojima raspolažu) za izradom III. Izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije.

Kao i u prethodnim razdobljima davanjem svojih stručnih i pravnih savjeta Upravni odjel aktivno sudjeluje i pomaže potencijalnim investitorima u pogledu prostorno-planskih i ostalih uvjeta koji trebaju biti ispunjeni za brzo dobivanje akata kojima se odobrava gradnja građevina, te s tim u svezi i brzoj realizaciji planirane investicije.

Vezano uz informacijski sustav „e-dozvola“ koji Upravni odjel primjenjuje u izdavanju upravnih i neupravnih akata koji se odnose na prostorno uređenje i gradnju za naglasiti je da je i dalje nastavljena vrlo dobra suradnja sa Ministarstvom graditeljstva i prostornoga uređenja u samoj

primjeni tog informacijskog sustava. Za naglasiti je da je službenica ovog Upravnog odjela imenovana u radnu skupinu Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja upravo sa ciljem daljnjeg unapređivanja i nadogradnje sustava „e-dozvola“ kao i rješavanja dvojbena situacija koje se pojavljuju u radu tog sustava.

I u izvještajnom razdoblju nastavljena je praksa da službenici Upravnog odjela prisustvuju i sudjeluju stručnim seminarima, savjetovanjima i okruglim stolovima organiziranim od strane Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja i ostalih javnopravnih tijela na kojima se raspravlja problematika primjene novih zakonskih propisa iz područja prostornoga uređenja i gradnje, te na kojima se daju odgovarajuće smjernice i prijedlozi u rješavanju problema koji se pojavljuju u praksi.

Tako su od 23. do 27. listopada 2019. godine službenici Upravnog odjela, u svrhu stručnog usavršavanja, prisustvovali stručno-poslovnom skupu s međunarodnim sudjelovanjem, uz prezentaciju postupaka, proizvoda i usluga na temu „Aktualna problematika u vodoopskrbi i odvodnji“, koji se održao u Bolu na otoku Braču, a koji skup je organizirala Hrvatska grupacija vodovoda i kanalizacija (Komisija za pitku vodu i Komisija za otpadne vode) u suradnji s Hrvatskim savezom građevinskih inženjera, Ministarstvom zaštite okoliša i energetike i Hrvatskih voda.

Suradnja s općinama i gradovima s područja Međimurske županije u pogledu pružanja stručne i pravne pomoći u primjeni zakonskih i podzakonskih propisa koji se odnose na područje prostornoga uređenja i gradnje je i dalje kvalitetna, koju je svakako potrebno i nadalje u kontinuitetu očuvati i nadograđivati.

Službenici Upravnog odjela svakodnevno komuniciraju sa strankama, ulažući svoje stručno znanje i iskustvo, postupajući profesionalno prema strankama kako bi im se pružila kvalitetna i potpuna informacija u svrhu ostvarivanja njihovih prava koja im, sukladno zakonskim propisima pripadaju, a što pokazuje i činjenica da Upravni odjel u navedenom razdoblju nije zaprimio niti jednu pritužbu, odnosno prigovor stranaka na sam rad i ponašanje službenika i s tim u svezi na izdavanje građevinskih dozvola, te drugih upravnih i neupravnih akata iz nadležnosti Upravnog odjela.

Zaštita okoliša i prirode

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 48 predmeta od čega 38 neupravna i 10 upravnih predmeta. Svi zaprimljeni predmeti rješavani su u propisanim zakonskim rokovima.

U okviru predmeta rješavani su postupci vezani uz prethodnu ocjenu prihvatljivosti za područje ekološke mreže, postupci ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš te informiranja javnosti kroz koordinaciju javne rasprave. Tako je Odsjek za zaštitu okoliša i prirode u navedenom razdoblju izdao 2 rješenja o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu i 1 rješenje u postupcima ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš.

Sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom i Pravilniku o gospodarenju otpadom rješavani su zahtjevi vezani uz izdavanje dozvola za gospodarenje neopasnim otpadom, odnosno rješenja o izmjenama i dopunama dozvola za gospodarenje neopasnim otpadom. Tako je u navedenom razdoblju Odsjek izdao 1 rješenje vezano uz područje gospodarenja neopasnim otpadom.

Sukladno Zakonu o zaštiti prirode izdavani su i posebni uvjeti zaštite prirode te upute o obvezi provođenja postupka procjene, odnosno ocjene o potrebi procjene utjecaja na okoliš i ocjene

prihvatljivosti. U tom kontekstu, izdana su 6 dopuštenja za dozvoljene radnje i zahvate u zaštićenim dijelovima prirode.

Odsjek je surađivao u provedbi postupaka strateške, odnosno ocjene o potrebi strateške procjene utjecaja na okoliš temeljem odredaba Zakona o zaštiti okoliša vezano za područje prostornog planiranja, raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem, gospodarenja otpadom i regionalnog razvoja na razini jedinica lokalne samouprave.

Vezano za poslove verifikacije podataka dostavljenih u registar onečišćavanja okoliša (u nastavku Izvješća: ROO), završno sa 31.12.2019. godine u bazi ROO prijavljeno je 166 operatera, odnosno 193 organizacijske jedinice (OJ).

Od navedenog broja 7 organizacijskih jedinica nije započelo unos u tekućoj godini, a jedna organizacijska jedinica započela je unos, ali ga nije završila. Ukupno je za 2019. godinu verificirano 185 organizacijskih jedinica, odnosno 95,85%.

U sklopu projekta „Partneri za prirodu“, od 21. do 25. listopada 2019. godine službenica Odsjeka za zaštitu okoliša i prirode bila je na studijskom putovanju u Švicarskoj. Putovanje je organizirala Zelena akcija, a na putovanju je sudjelovalo 10 stručnjaka iz Republike Hrvatske. Domaćin je bio švicarski partner na projektu, Pro Natura. U sklopu putovanja posjećena su dva regionalna parka prirode (Parc naturel „Gruyère-Pays d’Enhaut“ i Parc naturel „Jura Vaudois“), dva prirodna rezervata („La Pierreuse“ i „Grande Cariçaie“), lokalna kooperativa za proizvodnju sira „L’Etivaz“, te Pro Naturin centar za posjetitelje u Champ-Pittetu, na obali jezera Neuchatel. Sudionici su se tijekom posjeta imali priliku detaljno upoznati sa sustavom zaštite prirode u Švicarskoj, kao i s različitim modelima uključivanja dionika u procese planiranja upravljanja zaštićenim područjima. Važna tema koja se provlačila kroz čitavo putovanje bila je i način na koji očuvana priroda može poslužiti kao potpora lokalnom održivom razvoju. Posjet je predstavljao i odličnu priliku za umrežavanje različitih aktera uključenih u zaštitu prirode, kako švicarskih i hrvatskih institucija i udruga, tako i samih sudionika iz Republike Hrvatske. Projekt „Partneri za prirodu“ financiran je putem Švicarsko-hrvatskog programa suradnje. Cilj projekta bio je izgradnja kapaciteta organizacija civilnog društva i javnih ustanova za upravljanje zaštićenim područjima u Republici Hrvatskoj kroz suradnju i partnerstvo sa švicarskim organizacijama civilnog društva i javnim institucijama, na način koji osigurava održivi socio-ekonomski razvoj lokalnih zajednica. Projekt je koordinirala Zelena akcija, a partneri javne ustanove Zeleni prsten Zagrebačke županije, Park prirode Lastovsko otočje, Međimurska priroda, te švicarska nevladina organizacija Pro Natura/Friends of the Earth Švicarska.

Na sve upite stranaka bilo usmeno, pisanim putem i elektronski svakodnevno se odgovara i daju upute i informacije na koji način ostvariti određena prava ili ishoditi potrebni akt. Svi zadaci kvalitetno su obavljani, na rad Odsjeka nije zaprimljena nijedna pritužba, a svi sadržaji i akti Odsjeka objavljeni su na internetskim stranicama županije.

Ocjena čelnika o radu Upravnog odjela

Uzimajući u obzir sve navedeno zaključak je da je Upravni odjel u izvještajnom razdoblju vrlo uspješno obavljao sve upravno-pravne i stručne poslove iz njegove nadležnosti.

5. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE SKUPŠTINE I OPĆE POSLOVE

SJEDNICA VLADE RH U MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJI NAKON 14 GODINA

Dana 25.srpnja 2019.godine u Tehnološko inovacijskom centru Međimurje održana je 171. sjednica Vlade RH.

Upravni odjel imao je ulogu jednog od koordinatora u fazi pripreme točaka dnevnog reda, a ukupan iznos sredstava koja su predviđena po točkama same sjednice i po ugovorima koji su se potpisali nakon sjednice iznosi tri milijarde i 400 milijuna kuna.

Dnevni red otvorenoga dijela sjednice

1. Izvješće o dosad učinjenom i o budućim projektima u Gradu Čakovcu i Međimurskoj županiji
2. Projekti vezani uz Grad Čakovec i Međimursku županiju:
 - 2.1. Prijedlog zaključka u vezi s realizacijom vodnogospodarskih projekata na području Grada Čakovca i Međimurske županije
 - 2.2. Prijedlog odluke o proglašenju projekta „Napredna geotermalna energana s internalizacijom ugljikovih spojeva AAT Geothermae“ strateškim investicijskim projektom Republike Hrvatske
 - 2.3. Prijedlog zaključka u vezi s izgradnjom zone lječilišno-turističkog kompleksa Draškovec
 - 2.4. Prijedlog zaključka u vezi s osiguranjem pružanja i financiranja usluga intervencijske kardiologije u Županijskoj bolnici Čakovec
 - 2.5. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu poljoprivrede za sklapanje sporazuma s Centrom dr. Rudolfa Steinera, Donji Kraljevec, o financiranju promicanja biodinamičke poljoprivrede u 2019. godini
 - 2.6. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom povezivanja željeznicom unutar funkcionalne regije Središnja Hrvatska - Lepoglavska spojnica
 - 2.7. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom izgradnje sjeverne obilaznice Grada Čakovca (II. i III. faza)
 - 2.8. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom izgradnje sjeverne obilaznice Grada Preloga
 - 2.9. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom izgradnje obilaznice naselja Nedelišća i Puščina
 - 2.10. Prijedlog zaključka u vezi s uspostavljanjem nove točke spajanja cesta između Grada Murskog Središća (Republika Hrvatska) i Općine Lendava (Republika Slovenija)
 - 2.11. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom rekonstrukcije državne ceste DC227, dionice Želzna Gora - Šenkovec (DC209)
 - 2.12. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom rekonstrukcije državne ceste DC3, dionica Pustakovec - Mala Subotica – Štefanec
 - 2.13. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom rekonstrukcije državne ceste DC209, dionica Mursko Središće - Slemenice
 - 2.14. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom rekonstrukcije državne ceste DC20, dionica Donji Vidovec - Donja Dubrava
 - 2.15. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom sanacije nadvožnjaka u Kalničkoj ulici u Gradu Čakovcu
 - 2.16. Prijedlog zaključka u vezi s Projektom obnove željezničke infrastrukture na pruzi R201 Zaprešić - Čakovec (dionica Varaždin - Čakovec) i pruzi R202 Varaždin - Dalj (dionica Varaždin - Koprivnica - Virovitica)
 - 2.17. Prijedlog zaključka u vezi s uspostavljanjem nove točke spajanja cesta između Općine Kotoriba (Republika Hrvatska) i Općine Murakeresztur (Mađarska)
 - 2.18. Informacija o aktivnostima tijela državne uprave vezano uz poboljšanje uvjeta života romske nacionalne manjine u Međimurskoj županiji

- 2.19. Prijedlog zaključka u vezi s podržavanjem osnivanja javne ustanove Centra za socijalnu skrb Prelog
- 2.20. Prijedlog zaključka u vezi s projektom sufinanciranja opremanja građevina sportskih dvorana u Međimurskoj županiji
- 2.21. Prijedlog zaključka u vezi s projektom osnivanja Podružnice za povijest obitelji Zrinskih i Frankopana Hrvatskog instituta za povijest, sa sjedištem u Čakovcu
- 2.22. Prijedlog zaključka u vezi s projektom izgradnje nove zgrade Centra za odgoj i obrazovanje Čakovec
- 2.23. Prijedlog odluke o darovanju Općini Orehovica nekretnina u k.o. Orehovica i k.o. Podbrest, ukupne površine 67 113 m², u svrhu provođenja programa stambenog zbrinjavanja i demografske obnove
- 2.24. Prijedlog odluke o darovanju Općini Nedelišće nekretnine u k.o. Nedelišće, površine 7 558 m², u svrhu izgradnje dječjeg igrališta
- 2.25. Prijedlog odluke o darovanju Općini Goričan nekretnina u k.o. Goričan i k.o. Murščak, ukupne površine 9 898 m², u svrhu smještaja društvenog doma
- 2.26. Prijedlog odluke o darovanju Općini Vratišinec nekretnine u k.o. Vratišinec, u svrhu postavljanja vatrogasnog poligona i održavanja vatrogasnih vježbi
3. Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Ministarstvu gospodarstva, poduzetništva i obrta za preuzimanje obveza na teret sredstava državnog proračuna Republike Hrvatske u razdoblju od 2020. do 2030. godine za subvencioniranje kamata na poduzetničke kredite subjektima malog gospodarstva.

Svi detalji mogu se pronaći na Linku: <https://vlada.gov.hr/sjednice/171-sjednica-vlade-republike-hrvatske-26446/26446>

MEĐIMURSKOJ ŽUPANIJU POVJERENI POSLOVI UREDA DRŽAVNE UPRAVE

U Koprivnici, dana 16. prosinca 2019. godine ministar uprave Ivan Malenica sa županom Međimurske županije Matijom Posavcem potpisao je Sporazum o preuzimanju predmeta, pismohrane, ostale dokumentacije, opreme te sredstava za rad kojim se Međimurskoj županiji povjerava preko 200 poslova Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji koje će izvršavati 49 (od 65) preuzetih službenika i namještenika, obzirom da je 15 službenika putem otpremnina otišlo iz državne službe. Međimurska županija će za obavljanje povjerenih poslova i za sve materijalne troškove iz Državnog proračuna dobiti 8,6 mil. kuna godišnje.

Zakonu o sustavu državne uprave prilagođeno preko 60 različitih zakona, kojima je uređeno da se uredi državne uprave 1. siječnja 2020. godine integriraju u županijske uprave. Ovo je jedan od koraka ka efikasnijoj i bržoj javnoj upravi, koji će građanima olakšati ostvarivanje njihovih prava, te omogućiti obavljanje poslova državne uprave na jednostavniji i dostupniji način.

Ovom reformom smanjuje se razina centraliziranosti i osnažuje načelo višerazinskog upravljanja. Županijama se daje potencijal da budu motor razvoja, da kvalitetnije pripremaju projekte i imaju kvalitetniju podlogu za razvoj, a građani će izravno osjetiti koristi racionalnijeg sustava.

Prvog siječnja 2020. godine na snagu je stupilo 64 zakona i od tada županije počinju obavljati poslove državne uprave. Od 2. siječnja 2020. godine građani mogu obaviti poslove na jednom mjestu u županiji. Kako je županija prisutna u svakom segmentu lokalnog života te najbliža spona između građana i vlasti, decentralizacija ovlasti omogućava da neposredno i samostalno odgovara na potrebe građana što znači brže, jednostavnije i učinkovitije rješavanje predmeta na jednom mjestu. U mnogim mjestima gdje su uredi državne uprave bili smješteni na istoj lokaciji kao i županija, poslovi

će se i dalje rješavati na istom mjestu odnosno u istoj zgradi, no bez višekratnog obilaženja različitih ureda te dugotrajnog prikupljanja zahtijevane dokumentacije.

Prijenos poslova ureda državne uprave na Međimursku županiju za građane znači uslugu u okviru jedne administracije pa tako, npr. kad županija objavi javni poziv za financiranje, udruga primjerice više neće trebati ići u ured državne uprave po dokaz da je registrirana kao udruga budući da će cjelokupne informacije o udruzi biti vidljive uvidom u objedinjenu bazu podataka. Jednako tako, sada će se na jednom mjestu moći pokrenuti postupak registracije udruge, dobiti informaciju o pripremi projekta udruga te apliciranju i mogućnostima sufinanciranja projekata udruga iz županijskog proračuna.

Drugim riječima, racionalizirat će se i pojednostaviti procesi pa će građani moći brže i kvalitetnije ostvariti određenu uslugu. Do sada su često županijske uprave, županijske administracije i uredi državne uprave bili u istoj zgradi, pa onda je to građane dodatno zbunjivalo. Sada će sve biti zajedno.

Temeljem Odluke Skupštine Međimurske županije od 12. prosinca 2019.godine o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije (koja Odluka je stupila na snagu 1.1.2020.godine) za obavljanje upravnih i stručnih poslova iz samoupravnog djelokruga Međimurske županije, povjerenih i preuzetih poslova državne uprave i pojedinih poslova iz samoupravnog djelokruga jedinice lokalne samouprave prenijetih na Županiju, osnivaju se sljedeća upravna tijela nadležna za područje cijele Međimurske županije, sa sjedištem u Čakovcu:

1. Upravni odjel za poslove župana
2. Upravni odjel za Skupštinu i pravne poslove
3. Upravni odjel za opću upravu i imovinsko-pravne poslove
4. Upravni odjel za gospodarstvo i poljoprivredu
5. Upravni odjel za obrazovanje i kulturu
6. Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb
7. Upravni odjel za civilno društvo, ljudska prava i sport
8. Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša
9. Služba za unutarnju reviziju

POSLOVI IZ NADLEŽNOSTI KOMUNALNOG GOSPODARSTVA

U Upravnom odjelu obavljaju se i stručni, pravni, savjetodavni i administrativno tehnički poslovi koji se odnose na provođenje drugostupanjskog upravnog postupka po žalbama izjavljenim na akte jedinica lokalne samouprave iz područja komunalnog gospodarstva, gospodarenja otpadom i na rješenja o naknadi za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru.

Ukupan broj rješenja drugostupanjskih upravnih postupka prvostupanjskih rješenja općina i gradova izdanih po žalbama istaknutim protiv rješenja općina i gradova s područja Međimurske županije iz nadležnosti Zakona o komunalnom gospodarstvu (NN 68/18 i 110/18) (komunalni doprinos, komunalna naknada, komunalni red) je 10, te su se vodila 2 upravna spora.

SKUPŠTINA MEĐIMURSKE ŽUPANIJE

U izvještajnom razdoblju, od 01. srpnja do 31. prosinca 2019. godine, pripremljene su i organizirane 3 radne sjednice Skupštine Međimurske županije. Nastavak 13. sjednice održan je dana 4. srpnja 2019. godine, 14. sjednica održana je dana 3. listopada, a 15. sjednica održana je dana 12. prosinca 2019. godine.

Župan Međimurske županije podnio je Skupštini na raspravu i usvajanje izvješća o radu trgovačkih društava i javnih ustanova u vlasništvu Međimurske županije te 19 odluka, 6 programa, 6 zaključaka, 1 rješenje, 1 plan i 1 informaciju.

Od važnijih valja istaknuti:

- Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2018. godinu,
- Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Međimurske županije za 2019. godinu,
- Prijedloge I. i II. izmjena Proračuna Međimurske županije za 2019. godinu,
- Prijedlog Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu i projekcije Proračuna Međimurske županije za 2021. i 2022. godinu,
- Prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Međimurske županije za 2020. godinu,
- Prijedlog odluke o kratkoročnom kreditnom zaduženju Međimurske županije,
- Prijedlog odluke o donošenju II. izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije,
- Prijedlog odluke o izradi III. izmjena i dopuna Prostornog plana Međimurske županije,
- Prijedlog zaključka o pristupanju izradi izmjena i dopuna Odluke o proglašenju značajnog krajobrazca Mure na području Međimurske županije,
- Informaciju o stanju i kretanjima Međimorskog gospodarstva za 2018. godinu,
- Prijedlog odluke o sklapanju Sporazuma o preuzimanju državnih službenika i namještenika, pismohrane i druge dokumentacije te opreme i sredstava za rad Ureda državne uprave u Međimurskoj županiji,
- Prijedlog odluke o ustrojstvu i djelokrugu upravnih tijela Međimurske županije,
- Prijedlog odluke o pokretanju izrade Plana razvoja Međimurske županije za razdoblje od 2021.-2027. godine te
- Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Međimurske županije za 2018. godinu.

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću

Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću provodi se u svrhu prikupljanja informacija o interesima, stavovima i prijedlozima zainteresirane javnosti vezanim uz određenu javnu politiku s ciljem podizanja razine razumijevanja i prihvaćanja ciljeva politike, ali i uočavanja slabosti i negativnih učinaka javne politike koje treba na vrijeme otkloniti.

U proteklom razdoblju u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13 i 85/15), Planu savjetovanja sa zainteresiranom javnošću Međimurske županije u 2019. godini i Dopuni plana savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 2019. godini provedeno je savjetovanje u svezi Prijedloga Proračuna za 2020. godinu i Projekciju proračuna Međimurske županije za 2021. i 2022. godinu.

Savjetovanje je provedeno putem web stranice Međimurske županije, a po završetku savjetovanja izrađeno je Izvješće.

SLUŽBENIČKI ODNOSI

Stanje broja zaposlenih na dan 31.12.2019. – 78, od toga:

- 3 dužnosnika
- 9 na određeno (3 legalizacija, 2 projekti, 3 povećani obim poslova i 1 studentski ugovor)
- 66 na neodređeno vrijeme (62 službenika i 4 namještenika)

U drugom polugodištu objavljena su 4 natječaja i provedeni kompletni postupci, s time da je 1 natječaj i cijeli postupak poništen (Kristijan Srpak). Drugim riječima zaposlena su 3 službenika na neodređeno vrijeme (Begić, Kosec, Krištofić Leček) i 1 osoba (Srpak) putem sporazuma o premještanju na određeno vrijeme (2 godine).

Zbog spajanja s UDU-om donijet je novi Plan klasifikacijskih oznaka i brojčanih oznaka stvaratelja i primatelja pismena za 2020. godinu.

Rađene su pripreme za spajanje s UDU-om nacrti odluka o ustrojstvu i pravilnici.

Kadrovski poslovi – prijave i odjave mirovinsko, promjene za zdravstveno.

Ukupno 47 predmeta, od toga:

- Nepravni 21 predmet
- Upravni- prvi stupanj – 25 predmeta
- Upravni – drugi stupanj – 1 predmet

6. UPRAVNI ODJEL ZA POSLOVE ŽUPANA

UO za poslove župana nadležan je za obavljanje stručnih i organizacijskih poslove za potrebe župana, zamjenika župana, odnose s javnošću, protokol, organizaciju događaja, proračun i javnu nabavu. Kao posebne ustrojstvene jedinice unutar upravnog odjela ustrojeni su Odsjek za odnose s javnošću, Odsjek za proračun i financije te Odsjek za javnu nabavu. U upravnom odjelu na dan 31.12.2019. bilo je zaposleno ukupno 13 djelatnika.

U izvještajnom razdoblju Ured je obavljao administrativne, stručne, protokolarne i koordinacijske poslove u vezi realizacije dnevnih, tjednih, mjesečnih i godišnjih programa aktivnosti župana i zamjenika župana, poslove javne nabave, financija, koordinirao županijske službe i projekte, surađivao s državnim tijelima, drugim jedinicama područne (regionalne) i lokalne samouprave na području Županije te obavljao opće, pomoćno-tehničke i ostale poslove.

ODNOSI S JAVNOŠĆU I PROTOKOL ŽUPANA I ZAMJENIKA ŽUPANA

U ovom izvještajnom razdoblju nastavljeno je raditi na direktnoj komunikaciji s građanima pa su Župan i zamjenici svakim radnim danom uz redovan rad, sastanke primali građane na razgovor. S ciljem cjelovite informiranosti javnosti objavljujvana su priopćenja te je redovito odgovarano na novinarske upite, a za veće projekte i teme od šireg značaja organizirane su konferencije za medije. Prema odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama u zakonskom roku obrađeni su pristigli zahtjevi za pravo na pristup informacijama, a cilj svih ovih aktivnosti je povećanje transparentnosti rada Županijske uprave i dobra suradnja s medijima, civilnim udrugama, građanima i korisnicima različitih županijskih programa.

Županijsku upravu službeno i u okviru radnih posjeta su posjetili predstavnici Vlade RH, veleposlanici akreditirani u Republici Hrvatskoj, čelnici drugih hrvatskih i prekograničnih županija.

Nadalje, održani su sastanci s predstavnicima državnih i županijskih institucija, a Župan je sudjelovao u radu sjednica Izvršnog odbora Hrvatske zajednice županija te Odbora regija u Bruxellesu i Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti u Strasbourgu.

UO ZA POSLOVE ŽUPANA organizirao je primanja građana i udruga koje su se istaknule u svom području djelovanja, kao i brojnih nagrađivanih učenika, sportaša i ostalih pojedinaca koji su pridonijeli promociji i ugledu Županije. Uz redovite konferencije za medije na kojima su predstavljene informacije o aktualnostima u radu Županijske uprave, održane su i konferencije za novinare povodom završetka projekata, posjeta dužnosnika i dr.

Nastavljena je i dobra komunikacija i suradnja s Hrvatskom zajednicom županija. Temeljem navedenih aktivnosti župana i zamjenika župana, izrađeno je 266 priopćenja za javnost objavljenih na web stranici Županije, čime je u cijelosti ispunjena obveza Županije kao tijela javne vlasti o objavi informacija s ciljem postizanja transparentnosti rada i odlučivanja tijela javne vlasti na svim razinama sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama.

Pored priopćenja, u šest mjeseci Župan, zamjenici i pročelnici sudjelovali su u radijskim i tv emisijama koje prate teme vezane uz rad Županijske uprave.

Na dnevnoj i tjednoj bazi nastavljeno je obrađivanje medija, kao i web portala čija su izvješća objedinjena u obliku mjesečnih press i web clipping izvješća.

JAVNA NABAVA

U odsjeku za javnu nabavu u izvještajnom razdoblju radile su tri više stručne suradnice za javnu nabavu sa stručnom spremom oec., mag.oec. i dipl. ing. hidrotehnike.

U postupku javne nabave roba, usluga i radova, sukladno odredbama Zakona o javnoj nabavi u izvještajnom razdoblju donesene su dvije Izmjene plana nabave za 2019. godinu.

U izvještajnom razdoblju završeni su slijedeći postupci javne nabava:

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Ugovoreni iznos (s PDV-om)
1.	Javna nabava uredskog namještaja i namještaja za zajedničke prostorije za opremanje potkrovlja zgrade 22B i 22 N - nabava u dvije grupe	618.985,00 kuna
2.	Javna nabava informatičke opreme u potkrovlju zgrade 22B - nabava u dvije grupe	318.993,75 kuna
3.	Radovi na rekonstrukciji krovništva na školskim zgradama	1.169.846,19 kuna
4.	Radova na vanjskom uređenju nove zgrade	2.200.153,25 kuna

	Osnovne škole Vladimira Nazora Pribislavec	
5.	Tehnološko opremanje za Grupu 2. Oprema za laboratorij za prototipiranje	11,280.254,58 kuna
6.	Uređenja interpretacijskog postava Centra za posjetitelje Ekomuzeja Međimurje malo	1.209.125,00 kuna
7.	Javna nabava informatičke opreme zgrade 22N za grupe 2. i 4.	154.210,00 kuna
UKUPNO:		16.951.567,77

U izvještajnom razdoblju započeti su slijedeći postupci javne nabava:

Redni broj	Naziv predmeta nabave	Procijenjena vrijednost nabave (bez PDV-a)
1.	Rekonstrukcija za potrebe Matulovog grunta	981.794,63 kuna
2.	Uredska oprema i namještaj unutar objekta Razvojno-edukaciji centar za metalSKU industriju Metalska jezgra Čakovec	400.980,00 kuna
UKUPNO:		1.382.774,63

U izvještajnom razdoblju nije zaprimljena niti jedna žalba izrečena Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave.

Službenici odsjeka sudjelovali su u provedbi postupaka javne nabave radova na energetske obnovi OŠ Macinec, OŠ Hodošan, OŠ Podturen i OŠ Vratišinec.

U području jednostavnih nabava postupalo se sukladno donesenom Pravilniku o provedbi postupaka jednostavne nabave te je u izvještajnom razdoblju provedeno 35 postupaka jednostavne nabave u ukupnoj vrijednosti od 4.767.941,00 kuna.

Za sve gore navede postupke nabave prati se izvršenje ugovora na način da se vrši kontrola svih privremenih i okončanih situacija, te se ažurira Registar ugovora koji je dostupan na Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske.

FINANCIJE I RAČUNOVODSTVO

U izvještajnom razdoblju od 01.07.-31.12.2019. godine, Skupštini Međimurske županije podnio sam na donošenje i usvajanje:

- Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Međimurske županije za 2019. godinu koje je Skupština Međimurske županije usvojila na 14. sjednici, održanoj 03.10.2019. godine
- I. Izmjene i dopune proračuna Međimurske županije za 2019. godinu koje je Skupština Međimurske županije usvojila na 14. sjednici, održanoj 03.10.2019. godine
- II. Izmjene i dopune proračuna Međimurske županije za 2019. godinu koje je Skupština Međimurske županije usvojila na 15. sjednici, održanoj 12.12.2019. godine
- Proračun Međimurske županije za 2020. godinu i projekcija proračuna Međimurske županije za 2021. i 2022. godinu koje je Skupština Međimurske županije usvojila na 15. sjednici, održanoj 12.12.2019. godine

U razdoblju od 01.07.-31.12.2019. godine, temeljem Pravilnika o proračunskom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, br. 124/14, 115/15, 87/16 i 3/18) i Pravilnika o neprofitnom računovodstvu i računskom planu („Narodne novine“, br. 01/15, 25/17, 96/18 i 103/18) izrađen je polugodišnji financijski izvještaj proračuna Međimurske županije i isti je u zakonskom roku dostavljen FINA-i. Također su izrađeni i dostavljeni polugodišnji financijski izvještaji za Međimursku zakladu solidarnosti Katružu, Međimursku zakladu za obrazovanje dr. Vinko Žganec i Zakladu za prevenciju Međimurske županije.

U nastavku se daje pregled prihoda i primitaka, te rashoda i izdataka za razdoblje od 01.07.-31.12.2019. godine, a detaljno obrazloženje i izvješće o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za 2019. godinu, biti će podnijeto na slijedećoj Skupštini Međimurske županije.

UKUPNI PRIHODI I PRIMICI

KONTO	NAZIV KONTA	IZVRŠENJE 01.07.2019.-31.12.2019.
61	Prihodi od poreza	29.218.380,17
63	Pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna	69.205.856,92
64	Prihodi od imovine	3.226.865,69
65	Prihodi od upravnih i administrativnih pristojbi, pristojbi po posebnim propisima i naknada	6.818.017,14
66	Prihodi od prodaje proizvoda i robe te pruženih usluga i prihodi od donacija	75.000,00
71	Prihodi od prodaje materijalne imovine - prirodnih bogatstava	42.896,18
72	Prihodi od prodaje proizvedene dugotrajne imovine	0,00

UKUPNI RASHODI I IZDACI

KONTO	NAZIV KONTA	IZVRŠENJE 01.07.2019.-31.12.2019.
31	Rashodi za zaposlene	9.029.759,44
32	Materijalni rashodi	17.353.962,51
34	Financijski rashodi	178.913,22
35	Subvencije	1.661.512,45
36	Pomoći dane u inozemstvo i unutar općeg proračuna	37.673.061,37
37	Naknade građanima i kućanstvima na temelju osiguranja i druge naknade	2.732.034,91
38	Ostali rashodi	14.823.805,18
41	Rashodi za nabavu neproizvedene dugotrajne imovine	14.543,13
42	Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine	16.410.532,29
43	Rashodi za nabavu plemenitih metala i ostalih pohranjenih vrijednosti	430,00
45	Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini	20.531.588,24
53	Dionice i udjeli u glavnicu tuzemnih trgovačkih društava izvan javnog sektora	0,00
	UKUPNI PRIHODI I PRIMICI	108.587.016,10
	UKUPNI RASHODI I IZDACI	120.410.142,74
	VIŠAK/MANJAK IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA	-11.823.126,64

OSTALI POSLOVI UO ZA POSLOVE ŽUPANA

UO ZA POSLOVE ŽUPANA obavlja poslove informiranja i administriranja Međimurske zaklade za obrazovanje dr. Vinko Žganec. Zaklada u drugoj polovici godine nije održala niti jednu sjednicu Upravnog odbora, a tijekom tog perioda odobrila je 13 potpora temeljem Javnog poziva po kriteriju socijalnog statusa u iznosu od 7.000,00 kuna te jednu potporu od 3.000,00 kuna iz dijela interventnih sredstava.

UO ZA POSLOVE ŽUPANA obavlja i poslove informiranja i administriranja Međimurske zaklade solidarnosti „Katruža“. Zaklada „Katruža“ održala je u drugih šest mjeseci 2019. godine pet sjednica na kojima je dodijeljeno 35 pomoći u ukupnom iznosu od 82.128,00 kuna.

UO ZA POSLOVE ŽUPANA koordinira i administrira i Gospodarsko socijalno vijeće Međimurske županije koje je u prvoj drugoj 2019. godine održalo tri sjednice .

UO ZA POSLOVE ŽUPANA sudjeluje i na projektu „Zajedno ka održivom socijalnom dijalogu ZAKOS , gdje je partner na Projektu – nositelj Varaždinska županija, partneri još Koprivničko - križevačka županija i drugi, u okviru kojeg je u drugoj polovici održana jedna radionica, jedan seminar i dva okrugla stola, završna konferencija i tri sastanka Projektnog tima te na projektu „Povećanje efikasnosti i održivosti rada Gospodarsko-socijalnih vijeća Bjelovarsko-bilogorske županije, Međimurske županije i Varaždinske županije – održana jedna radionica i završna konferencija.

Uz izdavanje rješenja za pomoć udrugama UO radi na zaprimanju, obradi te izdavanju rješenja za jednokratnu financijsku pomoć fizičkim osobama. U 2019. godini izdano je 79 rješenja u iznosu od 81.000,00 kuna.

OCJENA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Smjernice rada i program ukupnih aktivnosti UO za poslove župana za 2019. godinu definirane su Planom rada za 2019. godinu, odlukama Skupštine i Župana Međimurske županije. UO za poslove župana obavlja stručne, protokolarne, savjetodavne, financijske, računovodstvene i administrativne poslove te poslove iz područja javne nabave za potrebe župana, zamjenika župana te drugih upravnih odjela, poduzeća, institucija i ustanova kojima je osnivač Međimurska županija.

Ukupna ocjena rada UO za poslove župana je da je UO vrlo uspješan, obzirom na velik broj zadataka iz različitih područja. Kratki rokovi za izvršenje, često su smetnja optimalnoj realizaciji programa. Zaključno, zadaće predviđene i planirane na mjesečnoj razini, izvršene su efikasno usprkos velikom broju poslova i obveza koje nije bilo moguće unaprijed planirati.

